 ОТЧЁТ
СОВЕТА ПЕТРОПАВЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
О РАБОТЕ, ПРОДЕЛАННОЙ ЗА 2020 ГОД
Уважаемая Надежда Ивановна!
     Представляя свой отчет о работе Петропавловского сельского поселения за 2020 год, постараюсь отразить основные моменты в деятельности Совета и Исполкома за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

В 2020 году поступали вопросы от жителей: 
Вопрос: Организовать прокат  лыж в с. Сл. Петропавловская 

Ответ: Директором Петропавловской ООШ проведена определенная работа в данном направлении. Денежные средства выделили Глава КФХ «Скоков Н.А.» , ЗАО «Троицкнефть» на приобретение 10 комплектов лыж.
Уважаемые депутаты и жители села!
      2020 год выдался очень сложным. В феврале началась короновирусная инфекция, и мы все ушли на карантин. Руководство нашей Республики поддержало в этот трудный момент пенсионеров, многодетные семьи. У нас тоже получали благотворительную помощь пенсионеры и многодетные семьи.

      В 2020 году мы провели с вами референдум по принятию поправок в конституцию Российской Федерации, выборы Президента Республики Татарстан и  депутатов в местные органы власти, дополнительные выборы депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по Нижнекамскому одномандатному избирательному округу №28,  сходы по самообложению с хорошей явкой, за что хочется выразить слова благодарности всем жителям. В этом году 19.09.2021 года мы с вами будем проводить выборы депутатов в Государственную Думу Российской Федерации, сходы по самообложению, и я думаю, явка будет такой же активной. 
     2020 год был знаменательным тем, что Республика праздновала 100-летие ТАССР, 75-летие Великой Победы. У нас на территории тоже проводились различные мероприятий, приуроченных к этим датам. 
     В 2021  году с 1 по 30 апреля будет проходить Всероссийская перепись населения. 

     Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Стратегией развития Петропавловского сельского поселения, дорожной карты, Уставом поселения и другими Федеральными  правовыми актами. 
    Это прежде всего: 
    - исполнение бюджета поселения; 
    -обеспечение бесперебойной работы учреждений образования, здравоохранения, культуры, спорта; 
   -благоустройство территорий населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения; 
   -взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения; 

   В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период издано 17-  постановления, 28 -  распоряжения, проведено 11 заседаний сессий, на которых приняты решения по ряду важных вопросов в том числе: 
    -внесение изменения в Устав; 
    -благоустройство поселения; 
    -принятие бюджета на 2021 год и другое. 
    Проекты решений и постановлений направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем правового управления Республики Татарстан.
    Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы и другая информация. Сайт обновляется по мере поступления информации.  В инстаграмме ежедневно выставляется вся информация по работе сельского поселения. Так же создана группа в ватцапе  по информированию жителей.
       В 2020 году с устными обращениям принято 60 граждан. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в сельский совет, были  вопросы: по замене ламп уличного освещения, вопросы, связанные с ЕРЦ, вопросы сбора мусора, вопросы по уничтожению  лис. Все вопросы стараемся решать оперативно, но какие, то требовали определенного времени. По лисам, в 2020г уничтожено 20 лис. 
            На территории Петропавловского сельского поселения прописано всего 745, в с.Слобода Петропавловская-624, д.Андреевка-121 человека. Постоянно проживающих всего 639 в с.Слобода Петропавловская-529, д.Андреевка-110  человек, 187 из них прописаны, но не проживают, в с.Слобода Петропавловская -166, д.Андреевка-19. Родилось в 2020 году - 3 детей, умерло 12 человек,  (по старости – 6 человек, 5 человек по болезни ). Зарегистрировано 3 брака, в сельской местности остались две пары (Ерохин Антон и Косов Денис в районе), разводов-1.  В армию проводили 3 парня (2 –с.Сл.Петропавловская, 1-Андреевка) .
Занятость населения
          Численность трудоспособного возраста составляет 418 человек. В сельском хозяйстве – 79. В бюджетных организациях – 60, у нефтяников – 51, в других организациях – 62 человека . За пределами района – 113 человек и безработных – 30 человек (в т.ч. 5 стоят на бирже).  Пенсионеров у нас проживает 233 человек , студенты – 31 человек,  детей всего до 18 лет – 168 (в т.ч. 28 проживают за пределами района)

    Желающие строится или приобретать жилье в селе, с 9 января 2020 года в Татарстанском филиале «Россельхозбанк» стартовала программа «Ипотечное кредитование с льготной процентной ставкой на строительство, приобретение жилого помещения на сельских территориях» Для клиентов «Россельхозбанка» в рамках вышеуказанной программы будет действовать специальное предложение – от 2,7% годовых. Обратились двое из  нашего поселения, только 1 ЛПХ по этой программе приобрело жилье в с. Новошешминск.
Исполнение бюджета
     В 2020 году нами была принята дорожная карта социально-экономического развития Петропавловского сельского поселения. Хотелось бы доложить исполнение по пунктам. Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения служит бюджет поселения. 
     Доходы местного бюджета формируются за счет налоговых и неналоговых доходов, а также безвозмездных и безвозвратных перечислений. Уточненный бюджет сельского поселения в 2020 г составил 2264,5 тыс.руб.

· НДФЛ  - составил 104,6 тыс. руб. или 108,9% выполнения. 
· По земельному налогу в бюджет сельского поселения поступило 1706,3тыс.руб. выполнение -104,6% 
· Налог на имущество составил 226,8 руб. или 103,5% выполнения по дорожной карте.

· Поступление средств от самообложения  225500 руб. 
· Платные услуги по нотариальным действиям 1300 руб. или 118,2%
· С 2019 года есть возможность зарегистрироваться как самозанятые. В нашем селе тоже нашлись такие люди, которые зарегистрировались и официально занимаются своим бизнесом. От них тоже в бюджет поселения поступают налоги. В этом году поступило 1373,4 руб.
    Доход от личного подворья является дополнительным источником дохода в семейном бюджете, а для некоторых единственным  и основным доходом. 
На территории поселения находятся 289 подворья. В 206 дворах содержится КРС -  246 голов, что на 23 головы меньше прошлого года, В том числе коров содержится в 39 домах - 80 голов, что на 10 головы меньше прошлого года, свиней   - 309 голов, что на 65 головы меньше прошлого года, овец и коз – 125 головы (меньше на 36), лошадей 7 голов (меньше на 2).  83 подворья не содержат крупнорогатый скот, свиней, птицу вообще. 
           В этом году сдали 2 лейкозных коров, из них 2 гембольных.
· В 2020 году население получило зерна 1800 ц. на паи в денежном выражении это составило 1 620 000 рублей. В счет заработной платы Скоков Н.А.  выдал дополнительно 74 ц. зерна в денежном выражении на 67 тыс. руб. Сена в прошедшем году жители заготовили 824 т. из них получено за паи 67 т., 

·  Наши жители получили субсидии на КРС за ветеринарные услуги, на содержание коров и  козематок, на содержание кобыл старше трех лет. Общая сумма субсидий составила 371000 руб., на содержание коров- 315500 руб.; на коз- 10500 руб. на содержание кобыл старше трех лет 15000 рублей, на  возмещение части затрат на приобретение товарного и племенного поголовья нетелей и первотелок 30000 рублей

       По искусственному осеменению коров в ЛПХ очень плохо идет работа. 

· За 2020 г. реализовано молока по всем каналам 2942 ц. (что на 172 ц. меньше прошлого года). На одну корову реализовано населением 36,78 ц. молока.  Лучшими молокосдатчиками стали: Воронина Людмила Ивановна, Ерохина Елена Николаевна. Средняя цена за молоко в 2020г. составила 20 руб.38 коп., что на 2,18 рубля выше предыдущего года. К сожалению, два раза был возврат молока из-за соматических клеток. Это говорит о том, что кто то, недобросовестный сдал молоко от больной коровы и всем людям вернули молоко. 

      Одним из критериев благосостояния наших жителей является наличие автотранспорта. В нашем поселении зарегистрировано – легковых машин -219, грузовых – 17, тракторов – 26. Есть жители, кто поменял в 2020г свои автомобили на новые. Куплено в этом году 9 новых автомобилей. Приобретают мотоблоки.
Самообложение.
     Вот уже семь лет, мы участвуем в самообложении. В прошедшем   году мы собрали  225,5 тыс. руб. получили от республики еще 902,0 тыс. рублей. Эти средства направили на: 

     -очистка дорог от снега в зимний период- 90 тыс.руб с.Сл.Петропавловская,

 50 тыс.руб д.Андреевка; 

    - обкос территории в летнее время (приобретение ГСМ, оплата работ и услуг по договору) -45 тыс.руб;

    - ремонт, реконструкция сетей водоснабжения (приобретение материала, оборудования, устранение порывов, замена труб, оплата работ по договору) ул. Советская-807 тыс.руб;

    - приобретение автоматики для водонапорной башни (приобретение оборудования, запасных частей, оплата по договору)- 50 тыс.руб».
     В планах на 2021 год планируем собрать около 223 000,00 руб. и направить денежные средства на

    -очистка дорог от снега (оплата по договору); 

    - обкос территории в летнее время (приобретение ГСМ, запасных частей, оплата работ и услуг по договору);

    - ремонт, реконструкция сетей водоснабжения (приобретение материала, оборудования, устранение порывов, замена труб, оплата работ и услуг по договору) по ул. Советская, ул.Нижняя».
На сегодняшний день самообложение сдали 10% населения. Просим всех не затягивать и сдать самообложение в течении двух месяцев или самим оплатить через портал  гос. услуги,  который работает с 25 января текущего года. Напоминаю, что платить самообложения должны все прописанные. Но у нас есть люди, прописанные здесь, а платить отказываются. Хочу напомнить что 13 ноября 2018 года было принято решение «Об утверждении Положения о самообложении граждан и использования средств самообложения граждан на территории Петропавловского сельского поселения Новошешминского муниципального района Республики Татарстан», 
  где в пункте 7 говорится,  что средства самообложения граждан, не внесенные в установленный срок, подлежат взысканию в порядке, установленном законодательством, т.е через суд.
    Одним из важных направлений в работе является состояния дорог, уличное освещение, система водоснабжения, пожарная безопасность, благоустройство села. 
  Коротко о каждом.    
  Уличное освещение. 
      Улицы нашего села всего освещает 120 уличных фонарей. За 2020 год на уличное освещение затрачено 21194 Кв/ч, в денежном выражении 154248,72 руб. На одну лампу сумма затрат составила 107,11 руб. в месяц или 12854,06 руб. в год. В отчетном году 2 раза производили замену сгоревших светодиодных ламп. На сегодняшний день подана заявка еще на замену пяти ламп.
 
Водоснабжение и сбор мусора 
      Общая протяженность сети составляет 21,4 км. (с.Сл.Петропавловская-15,4 км, д.Андреевка-6 км) За три года обновили водопроводную трассу по ул.Краснореченская-500м,  ул.Набережная-1411м,  ул.Советская-1008м.  Но остается еще  заменить водопровод по другим улицам, планируем в 2021г по ул.Советская завершить и заменить по ул.Нижняя. 
     Хочется сказать по уплате за воду. Оплату необходимо производить до 25 числа каждого месяца, желательно через портал гос., так как на почте взимается дополнительно 15 руб. У нас в СП исполком помогает всем желающим оплачивать за воду и мусор через портал гос. Собираемость по воде за 2020 год составила 100%.  Но есть должники, которые не оплачивают за воду

Пожарная безопасность 
     

     Проблемой остается выгорание сухой растительности и сжигание мусора на огородах. В целях обеспечения пожарной безопасности на пожароопасный период имеются две мотопомпы. В с.Слобода Петропавловская установлено -9 гидранта и в д.Андреевка -7. Подача воды в водопровод идет через частотник и когда выключается свет подача воды прекращается. Уважаемые жители хочу еще раз предупредить, что сжигание в пожароопасный период травы, ботвы запрещено. 
Благоустройство. 
     Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения в истекшем году, хочется сказать спасибо всем руководителям, работникам,  организаций, которые приняли активное участие в благоустройстве села, жителям, в т.ч.нефтянникам, школьникам, которые не остались равнодушными. 
     Благоустройство – это, прежде всего чистота и порядок на наших улицах, и проезжих местах. Порой зарастают сорняком и кленом личные подсобные участки из-за бездействия самих собственников. Всего нами было выдано 279 уведомления, из них по скашиванию сорняков, бродячему скоту -16 предписаний 
  Общими усилиями по селу выполнены следующие работы: 
     - в рамках мероприятия «День посадки леса» на территории поселения было высажено 114 деревьев. 
     - производился систематический покос обочин улиц, кладбища, парков.
     - производили выкорчевывание и уборку корней деревьев на территории старого детского сада, производили ее обкос.
     - проводили субботники по уборке мусора, акции «Чистые берега». 
Уважаемые жители! 
    Убедительно просим вас помочь нам в тех или иных вопросах, когда мы обращаемся за помощью к вам. Ведь работающие в бюджетных учреждениях не могут выполнить всю работу по селу. Все можно преодолеть, если работать сообща. 
    А сейчас мне бы хотелось остановиться на тех организациях и учреждениях, без которых жизнь нашего поселения была бы неполноценной. 
 
Работа женсовета

    Женсоветом проводятся заседания, где рассматриваются вопросы о злоупотреблении гражданами спиртных напитков, о трудоустройстве граждан, о сложных жизненных ситуациях в семьях. Посещали на определенную категорию лиц на дому. Также поздравляли тружеников тыла, участвовали во всех проводимых мероприятиях села. 
Культура 
   Основными задачами Петропавловского СДК являются:
   -работа с детьми и подростками; 
  -организация досуговой деятельности молодёжи; 
  -работа с населением среднего, старшего и пожилого возрастов;
  -организация семейного досуга; 
  -возрождение и сохранение традиционной народной культуры; 
  -духовно-нравственное и патриотическое воспитание населения; 
  -организация и проведение мероприятий, а также организация административно-хозяйственной деятельности учреждения культуры.
      На базе  сельского  Дома культуры стабильно  работают 4 клубных формирования, в которых занимается 30  человек. Клубное формирование  «Кампанелла» для детей до 14 лет, в нем  занимается 8 детей, клубное  формирование «Улыбка»  для детей от 14 лет в нем занимается 7 детей, клубное формирование  «Сударушки»  от 40 до 55 лет, в нем занимается 8 человек, клуб любителей народной песни «Подруга», в нем занимается  7 человек.

Библиотека
    Библиотечным обслуживанием охвачено – 490 читателей,   из них детей – 97.
      В целях улучшения обслуживания населения ведется постоянная работа с фондом библиотеки, фонд пополняется новой литературой. Для привлечения читателй в библиотеку проводятся различные мероприятия: выставки, конкурсы, беседы, обзоры.      При библиотеке работает кружок «Наши руки не для скуки!», где задействовано 8 ребят. Содержание кружка представлено различными видами трудовой деятельности и направлено на овладение школьниками необходимыми в жизни элементарными приемами ручной работы с разными материалами.

   Вся работа библиотеки проводится в тесном контакте с сельским клубом, школой, детским садом. За отчетный период проведено культурно-массовых мероприятий -58. В течении года совместно с работниками СДК делали поздравление на дому жителей села с юбилейными датами.

Работа фельдшерско –акушерского пункта.
    На диспансерном учете состоит 291 человек. Количество инвалидов 55 человек. Социальный пакет получают 20 человек, 35 человек -отказники. Ишемической болезнью сердца болеют 57 человек, Артериальная гипертания – 94 человек, язва желудка – 11 человек, Сахарный диабет – 34 человек, онкология – 16 человека, туберкулез-  нет.  За 2020 год реализовано лекарств на общую сумму 164544 рубля,  что на 2 тысячи рублей  больше 2019 года.
        
  На территории поселения трудятся 2 социальных работника по обслуживанию одиноких престарелых граждан от Новошешминского отдела соцзащиты населения, на их попечении находятся 12 одиноких престарелых граждан. 
 

      Торговое обслуживание населения представлено 2-мя торговыми точками- магазины: ИП «Гильмутдинова А.Х, ИП «Заворохин С.А»

Существующих торговых точек вполне достаточно для села и ассортимент товара полностью удовлетворяет спрос жителей.  

      Услуги почтовой связи оказываются почтовым отделением, где занято сейчас 4 человека. Пенсию получают 184 человек (-19), субсидии 100 человека, что на 10 человек меньше прошлого года. Всего на газеты и журналы подписались 222 человека. (Шешминская Новь –120 человека).Работа отделения связи удовлетворяет население, жалоб непоступало.
 
    Так же  востребованы услуги выездной машины сбербанка. Кроме этого работниками сельского поселения проводится дополнительная работа по оплате коммунальных платежей через портал Гос. Услуги.      
Заключение

Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления Петропавловского сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помочь в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку вас, дорогие жители нашего поселения, на ваше деятельное участие в жизни нашего села, на вашу гражданскую инициативу. 

   В заключении  хотелось бы  выразить слова благодарности за помощь нашим предпринимателям: Савельеву Александру Анатольевичу, Скокову Николаю Александровичу, Заворохину Сергею Анатольевичу, Гильмутдиновой Альфии  Ханберовне, которые всегда выделяют денежные средства для проведения праздников 9 мая, день пожилых, день инвалидов.

Уважаемые депутаты и жители! 
     Несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения. 
      На 2021 год мы ставим перед собой следующие задачи: 
    -в полном объеме освоение средств самообложения;
    -продолжить работу по увеличению собственных доходов; 

    - принять участие в Всероссийской  переписи населения;

    - провести выборы депутатов в Государственную Думу Российской Федерации  
   - провести сходы по введению самообложения в ноябре 2021г.

    - продолжить работу по увеличению мини-ферм;  

    - сохранение и рост поголовья скота в ЛПХ;

    - закрепление молодых кадров на селе.
 
     В прошедшем 2020 году администрацией сельского поселения была проделана определенная работа, о результатах которой судить вам, уважаемые жители. 
Благодарю за внимание!
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