ОТЧЁТ
СОВЕТА И ИСПОЛКОМА УТЯШКИНСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ   О РАБОТЕ, ПРОДЕЛАННОЙ ЗА 2020 ГОД
Уважаемая Надежда Ивановна, Депутаты, жители села!

  Представляя свой отчет о работе Утяшкинского сельского поселения за 2021 год, постараюсь отразить основные моменты в деятельности Совета и Исполкома за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

На отчетном собрании 29.01.2021г. были подняты вопросы:

1. вдове участника ВОВ Бильдановой Марьям Хабибулловне не была предоставлена возможность участвовать в получении жилья согласно Федерального закона "О ветеранах"
 Ответ: Пришло письмо с министерства труда, занятости  и социальной защиты РТ, где говорится, что «В соответствии с Федеральным законом «О ветеранах» на лиц, принимавших участие в боевых действиях в Северной Корее с июня 1950 г. по июль 1953 года, распространяется действие статей 2 и 4 ФЗ «О ветеранах». Таким образом такая категория граждан приравнена к категории участников ВОВ и имеет право на получение мер социальной поддержки, установленных для участников ВОВ.
 В то же время, Указом Президента РФ7 мая 2008 № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов ВОВ 1941-1945 гг», предусмотрено обеспечение жильем нуждающихся в улучшении жилищных условий ветеранов, имеющихся непосредственное отношение к ВОВ: инвалидов и участников ВОВ, принимавших участие в боевых действиях на фронтах ВОВ 1941-1945;военнослужащих, проходивших военную служу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, на входивших в сосав действующей арии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 г. не менее 6 месяцев; лиц, работавших в период ВОВ на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны и т.д.
На граждан РФ, приравненных  по мерам социальной поддержки к инвалидам и участникам ВОВ, но принимавших  участие в других боевых операциях по защите Отечества в иные периоды (в том числе в боевых действиях в Северной Корее с июня 1950 года по июль 1953 года), а также на вдов погибших (умерших) граждан из числа указанной категории, действия Указа Президента РФ 7 мая 2008 г. № 714, к сожалению не распространяется.
Вместе с тем, участникам указанных боевых действий, а также вдовам погибших (умерших) участников указанных боевых действий, проживающих в РТ, поставленным на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 января 2005 года, предоставляется субсидия на приобретение жилого помещения, размер которого рассчитывается исходя из норматива общей площади жилого помещения 18 кв. метров на человека.

   Граждане из числа вышеуказанной категории, вставшие на учет после 1 января 2005 г.  обеспечиваются жильем в соответствие  с жилищным законодательством РФ.
2. Организовать благоустройство придомовой территории и отключить от электроэнергии пустующие дома по ул. Профсоюзная 
 Ответ: на улице Профсоюзной в пустующих домах в летний период производилось благоустройство придомовых территорий. Хозяевам этих домов были выданы предписания с замечаниями, которые были устранены в установленный срок. Исключение один дом, с хозяевами которого не удается найти контакт (номер телефона, адрес. Он  проживает в городе).
Уважаемые депутаты и жители села! 2021 год выдался не простым. Весь год мы вели борьбу с коронавирусной инфекцией. Вместе продолжали бороться с опасной эпидемией, которая охватила все континенты и пока не отступает. Коварная болезнь унесла десятки тысяч жизней. Хочу выразить слова искренней поддержки всем, кто потерял родных, близких людей.
В Утяшкинском сельском поселении из 338 человек трудоспособного населения, привились 264 человек,  проживающих на территории села, что составляет 78 % от общего числа. ( не привитых 74), и из 162 человек «60 и старше» привились 105 человек или 65%. Здесь хотелось бы отметить , что мы не дорабатываем должным образом и нам есть еще над чем работать.
 2021 год был богат на события. Мы провели сельскохозяйственную  микроперепись перепись.  
Сентябрь аенда бездә сигезенче чакырылыш Россия Федерациясе Дәүләт Думасы депутатларын, шулай ук Эдәмсэ авыл җирлеге Советына Бакташ бер мандатлы округы буенча җирле сайлаулар узды. Без Эдәмсэ һәм Бакташ авылларында үзара салым буенча җыеннар үткәрдек, моның өчен барлык халыкка да рәхмәт әйтәсе килә.
 2021 елның 1 октябреннән 31 октябренә кадәр Бөтенроссия халык санын алу узды. Халык санын алуның төп яңалыгы-россиялеләр теләге булган очракта, интернетта исәпкә алу кәгазен мөстәкыйль рәвештә тутыра алу. Моның өчен дәүләт хезмәтләре порталында махсус бит булдырылды. 2021 ел туган телләр елы дип игълан ителде. Безнең җирлек территориясендә дә шул тематикага багышланган төрле чаралар үткәрелде.

          Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Стратегией развития Утяшкинского  сельского поселения, дорожной карты, Уставом поселения и другими Федеральными  правовыми актами. 
    Это прежде всего: 
    - исполнение бюджета поселения; 
    -обеспечение бесперебойной работы учреждений образования, здравоохранения, культуры, спорта; 
   -благоустройство территорий населенного пункта, обеспечение жизнедеятельности поселения; 
   -взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения; 

   В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период издано 28-  постановлений, 26 - распоряжения проведено 11 заседаний сессий, на которых приняты 45 решения по ряду важных вопросов в том числе: 
    -внесение изменений и дополнений  в Устав; 
   -принятие бюджета на 2022 год;  

    - О внесении изменений в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Утяшкинском сельском поселении Новошешминского муниципального района Республики Татарстан;

- О внесении изменений в решение Совета Утяшкинского сельского поселения №5-15 от 14.12.2020 года «О бюджете Утяшкинского сельского поселения Новошешминского муниципального района Республики Татарстан на 2021 года и на плановый период 2022 и 2023 годов.
    Проекты решений и постановлений направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем правового управления Республики Татарстан.
    Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы и другая информация. Сайт обновляется по мере поступления информации. Так же созданы  группы в ватсап по информированию жителей и группа депутатов Утяшкинского СП. На странице Сельского поселения в инстаграмме ежедневно выставляется вся информация по работе сельского поселения. 
В 2021 году с устными обращениями принято 24 граждан. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в сельский совет, были  вопросы: замена ламп уличного освещения, вопросы, связанные со сбором и уплатой начислений за мусор, а также вопросы по бродячим собакам. Все вопросы старались решать по возможности  оперативно, но какие- то требовали определенного времени. 
 На сегодняшний день актуальным и очень больным вопросом  для нас остается бродячие собаки. Мы регулярно обращаемся через социальные сети с просьбой посадить на цепь своих собак, но не все владельцы собак хотят  прислушиваться и следить за своими питомцами. Хочется напомнить о Федеральном законе от 27 декабря 2018 г. N 498-ФЗ "Об ответственном обращении с животными, где в статье  говорится, что человек несет  ответственность за судьбу животного, а в статье 9 говорится, что «В случае отказа от права собственности на животное или невозможности его дальнейшего содержания владелец животного обязан передать его новому владельцу или в приют для животных, которые могут обеспечить условия содержания такого животного. Это значит, что собаки не должны бесхозно бегать по улице.

· 2022 елның 1 гыйнварына халык саны-696 кеше. 2021 елда 7 бала туган, 2020 елда чагыштыру өчен - 3 бала.2021 елда  18 кеше үлгән, 2020 елда - 10 кеше. 2021 елда - 1 никах, 2020 елда - 5 никах, 2020 елда – 1, аерылышу 2020 елда аерылышулар булмады. Армиягә 1 кеше озатылган, 3 кеше хезмәт иткәннән соң кайткан, тик авылда бер генә кеше калган. 
· Җирлектә даими яшәүче 604 кеше (574 кеше-татар Өтәшкесе һәм 30 кеше-Бакташ авылы). Халыктан 604 кеше, 217 пенсионер, 0-17 яшьлек 106 бала, район территориясендә 4 бала укый, районнан читтә 23 студент белем ала.

Численность трудоспособного населения возраста составляет 298  человек.
Работающее население распределено следующим. Всего в  экономике заняты 278 человек из них:
В муниципальных учреждениях работают-  54 человек

В сельском хозяйстве  - 53 

ИП -   4 человека
У нефтяников  - 57 человек
В торговле  - 24, 

Хозрасчетные учреждения - 6 чел.

За пределами района -  62. 
В других отраслях- 9 чел.

В декретном отпуске – 9 чел
Лица, незанятые  трудовой деятельностью 20 чел . Они занимаются домашним хозяйством.
Пенсионеров по возрасту у нас проживает 162 человека ( 132 – Утяшкино и 30чел.- д.Бакташ).
   Доходы местного бюджета формируются за счет налоговых и неналоговых доходов, а также безвозмездных и безвозвратных перечислений. Доходы всего составили 8 711 812,02 рублей, при плане 7 503 804,33 рублей. Выполнение составило 116%., в том числе собственные доходы при плане 4 120 950  руб поступило 5 324 232,23руб. , выполнение составило 129%.
Бюджет

· НДФЛ при плане 120 тыс. рублей поступило 157 010,10 рублей, 130,8% к плану.

· Земельный налог при плане 3 605 850 рублей  поступило 4 742 913,92 тысяч рублей 131,5 % к плану
· Налог на имущество при плане 90 тыс. рублей поступило 90 746,96 руб.,  что составило 100,8%
· Средства самообложения граждан – 206 тыс.руб.

· Платные услуги нотариата при плане 0,4 тыс.поступило  0,8 тыс. рублей (2019 г.- 1,2 тыс.руб.), поступило 0,4 тыс. рублей (2019 -  1,8 тыс.рублей) 50%. к плану.
· Доходы от сдачи имущества в аренду (при плане 34 тыс.) поступления составили  48,9 тыс. рублей;
· Прочие доходы 78,7 тыс.руб

· Прочие поступления (в т.ч. межбюджетные трансферты, дотации, грант) 3384, 0 тыс руб
· К сожалению, в 2021 году у нас не создано ни одного нового рабочего места. Но в течение 2021 года у нас зарегистрировалось три человека самозанятыми. Всего (8)
Отдельно хочется остановиться на Валееве Равиле Рамазановиче, который воспользовался господдрежкой для самозанятых и получил субсидию в размере 75 тыс.руб, которые потратил на приобретение фрезерного станка. Сейчас он занимается изготовлением мебели, дверей и декоративных вещей из дерева. По словам Равиля очень большой спрос на ту продукцию, которую он производит. Есть заказы с Удмуртии и других районов нашей республики. С этого года он арендует у нас давно пустующее здание спортивного зала. Планирует расширять свое производство с дальнейшим созданием новых рабочих мест. Хочется пожелать ему успехов.
Сумма утвержденных расходов бюджета составила 8 661 228,06 руб, выполнено на сумму 7 785 928,94руб. Выполнение составило 90 %, в том числе:

Расходы бюджета в сумме 7 785 928,94 тыс.руб. отображены на следующей диаграмме:

-Общегосударственные вопросы-2449,1 т. руб (2823,6 тыс. руб).
-ЖКХ- 3212,6 т.руб (3227,6 тыс.руб).

-Национальная экономика- 1286 т.руб (1970,9 тыс.руб.)
-Пожарная безопасность 144,4 т.руб (145,4 тыс.руб.)
-Соц.политика- 59,65 т.р(59,65 тыс.руб.)
-Военкомат- 47 т.р (47 тыс.руб.)
-Межбюджетные-541,3 т.руб ( 541,3 тыс.руб.)
· От 3 самозанятых  поселения  налоги также поступают в бюджет. В 2021 году поступило налогов в сумме 34 466 руб 22 коп.
· Одной из причин не выполнения плана по расходам бюджета является не исполненные денежные обязательства по Гранту, денежные средства, которые были использованы при щебенении дороги по ул. Полевая, не использованные лимиты на юридические услуги, а так же покупки мебели для исполкома.
В текущем году из средств бюджета Утяшкинского сельского поселения были оплачены услуги за межевание 6 участков земель для многодетных семей, а так же все площадки ТКО; отлов собак, возмещение за покупку доильных аппаратов, ремонт майдана, покупку флажных гирлянд, (можете это не писать)
Доход от личного подворья является дополнительным источником дохода в семейном бюджете.
Җирлек территориясендә 256 хуҗалык бар. 73 хуҗалыкта 311 баш мөгезле эре терлек асрала, чагыштыру өчен 2020 елда - 301 Баш, бу узган елга караганда 10 башка күбрәк. Шул исәптән 54 йортта сыерлар асрала – бу 141 баш, 2020 елда 138 баш иде ( 2019 елда-137), дуңгызлар - 19 баш, 2020 елда - 28 баш иде ( 2019 елда - 41), Бу африка чумасы таралу куркынычы янау сәбәпле, 9 башка кимрәк, сарыклар -346 баш, 2020 елда - 281 баш, артым 65 баш, кәҗәләр - 39, 2020 елда - 28, атлар – 7 баш. 
183 хуҗалыкта мөгезле эре терлек бөтенләй юк.
Выпас КРС частного сектора производится в 5 элетропастухах и общем табуне. 
	Количество коров, голов в 1 подворье

СП Утяшкино
	ЛПХ на 01.01.2019, ед.
	ЛПХ на 01.01.2020, ед.
	ЛПХ на 01.01.2021, ед
	2021 к 2020 г, %

	1
	33
	29
	23
	79%

	2
	20
	18
	15
	83%

	3
	6
	6
	9
	100%

	4
	4
	1
	1
	100%

	5
	0
	2
	2
	100%

	6
	1
	2
	1
	50%

	8
	
	
	1
	100%

	13
	1
	
	1
	100%

	20
	1
	
	1
	100%



Семейных ферм у нас нет.
Из всех мер государственной поддержки малых форм хозяйствования в 2021 году жители поселения  не одной не воспользовались.
Паевые земли жителей в основном (порядка 290) в аренде у ООО «Агро Основа». Арендная плата за 1 га составляет 750 руб.  17 пая в аренде у Гибадуллина Илдара Фаргатовича, по цене 750 руб.за 1 га. 
По заготовке сена: у нас много сенокосных удобий и неудобий для желающих заготавливать сено самостоятельно. Для тех, кто не захотел косить, была возможность купить сено в рулонах у Гибадуллина Илдара Фаргатовича. Хочется отметить, что у нас нет практически заброшенных, заросших огородов, все засеяно травой. Несмотря на засушливое лето население в основной массе смогли заготовить достаточное количество кормов на зиму.
- За 2021 г. реализовано молока по всем каналам – 5190,45 ц. молока на сумму  -11млн. 865 тыс. 368 руб . За 2020 -  4363,37ц. . (ЭТО на 827,08 ц. больше, чем в 2020 году) ( 3721,44ц. в 2019году,  (что на 641,93 ц. больше прошлого года). Это  3,68ц. с одной коровы, а в денежном эквиваленте 84тыс. 152руб.

Большая часть населения сдаёт молоко Таротину, 2 хозяйства  в «Олы тигэнэле».  Лучшим молокосдатчиком стал: Гильманов Марат Агмалович, сдал около 61  ц. молока (1393341 руб), он сдаёт в «Олы тигэнэле». Лучшим среди сдающих молоко Торотину Сергею стала Зиннурова Васима Рифхатовна. Она сдала почти 13 ц. молока (12, 965 л.)
 Средняя цена за молоко в 2021 г. составила 22 руб.86 коп., что на 02 рубля 40  копеек выше предыдущего года.  
К сожалению, в 2021 году был возврат молока 300 л. из-за наличия антибиотиков в составе молока. Это говорит о том, что кто-то, недобросовестный сдал молоко и всем людям вернули молоко. В связи с этим люди не дополучили 6600 рублей.

В 2021 году на нашей территории введено жилья – 514,6 м.кв., в 2020 году- 237 кв.м.в.  
 Одним из критериев благосостояния наших жителей является наличие автотранспорта. В нашем поселении зарегистрировано – легковых машин -189, грузовых – 19, тракторов – 20. Куплено в этом году 6  автомобилей. 
Самообложение.

     Вот уже девять  лет, мы участвуем в самообложении. В прошедшем   году мы собрали 198 тысяч рублей, получили от республики еще 792тыс. рублей, т.е. всего  990 тысяч рублей. В течение года средства самообложения оплатили еще 16 человек, и на счет сели еще 8 т.р. В т.ч. с одного нашего жителя после заседания суда, судебными приставами была списана сумма в 1500 рублей, 1000 рублей из которых составила судебный сбор.  К сожалению, на эти денежные средства 4 рубля выделены не были.
Эти средства направили на:   

 - устройство щебеночного покрытия дорог (приобретение, перевозка, укладка щебня, оплата работ по договору) по улице Мельничная Зеленая, с.  Татарское Утяшкино;

- ремонт мостового перехода через р. Кичуй в с. Татарское Утяшкино.    

- очистка дорог от снега в с. Утяшкино, д. Бакташ;
- обслуживание и текущий ремонт системы водоснабжения (приобретение водяного насоса для водонапорной башни);
- устройство контейнерной площадки с контейнерами на ул. Солнечной в д. Бакташ.

В планах на 2022 год собрать 205 тыс. руб. и направить денежные средства на:

1.Приведение в нормативное состояние дорожно-уличной сети (строительство дороги согласно сметы: приобретение, перевозка, укладка щебня, подготовка основания, оплата работ по договору) по улице Мельничная, Набережная.

2.Очистка дорог от снега (оплата работ и услуг по договору);

3. Обкос территории в летнее время (приобретение ГСМ, запасных частей, оплата работ и услуг по договору);

4. Устройство контейнерной площадки с контейнерами в д. Бакташ.

      Чтобы осуществить намеченные планы, решено собирать по 500 рублей с человека. 

На сегодняшний день самообложение сдали 14% населения. Просим всех не затягивать и сдать самообложение в течении двух месяцев или самим оплатить через портал Гос.Услуги.  Напоминаю, что платить самообложения должны все прописанные. К сожалению, у нас есть люди, которые прописаны здесь, а платить отказываются. Хотелось бы напомнить, что 21 ноября 2018 года было принято Постановление «О порядке сбора средств самообложения граждан Утяшкинского сельского поселения Новошешминского муниципального района Республики Татарстан, где в пункте № 9 приложения  к постановлению говорится, что «средства самообложения граждан, не внесенные в установленный срок, взыскиваются в порядке, установленном законодательством».  

Собираемость по жилищно - коммунальным услугам

  Общая протяженность водопроводной  сети составляет 10,361км. В селе Утяшкино она вся новая. В среднем за год показатель  собираемости 98%.  За воду и за вывоз и утилизацию мусора сумма приходит в одной квитанции, совсем злостных неплательщиков нет. Напоминаем, что Оплату необходимо производить до 25 числа каждого месяца. Счётчики учета воды меняются и аппломбируются оператором по воде Беляевым Алесандром, но прошу обратить внимание, не все ещё заменили.
 С  1 августа 2018г. ресурсоснабжающая  организация в нашем поселении МУП «ЖКХ». С этого года за нами закреплен оператор Беляев Александр, который регулярно производит осмотр башен, проверяет счетчики, производит опломбирование приборов учета воды. В случае каких-либо неполадок, вызываем специалистов ЖКХ, приезжают и в выходные дни. Пользуясь случаем хочется выразить им огромную благодарность.
    Одним из важных направлений в работе является состояния дорог, уличное освещение, система водоснабжения, пожарная безопасность, благоустройство села.
Коротко о каждом

 -Строительство и ремонт внутрипоселковых дорог

В 2021 году, в числе трех поселений Новошешминского района  Утяшкинское поселение получило  Республиканский грант в сумме 1 млн 500 тыс рублей, на щебенение дороги по ул. Полевая. К сожалению, до конца 2020 и даже в 2021 году мы не смогли освоить все средства гранта и закончить работу до конца. Это произошло по причине того, что подрядчик выполнял работу, используя некачественный материал, и пока на данный момент идет судебный процесс. Хочется надеяться, что вопрос будет решен положительно и нам удастся завершить работы по данной улице.
Так же на средства самообложения была отсыпана дорога по улице Мельничная протяженностью 350 метра на сумму 715 000 рублей.
-Ввод жилья за 2020 год составил 237 кв.м.в.  
 
  Уличное освещение. 
      Улицы нашего  поселения освещает всего 125 уличных фонарей 113 фонарей в селе Утяшкино и 12 в д. Бакташ.  За 2021 год на уличное освещение затрачено в денежном выражении.185тыс.273 руб.(2020 г- 272 109 руб. 60 коп руб. ) Это на 86 836руб. меньше прошлогодних показателей. На одну лампу сумма затрат составила138 руб.(2020 г.- 203 руб.) в месяц или 1654 руб.( 2020 г.- 2430 руб.) в год. В отчетном году  производили замену сгоревших светодиодных ламп фирмы «Феррекс» количестве 10 штук, и фирма «диатекс» 15 ламп. Фирма Феррекс до конца января должна приехать и заменить нам еще 6 прожекторов.
Янгын куркынычсызлыгы: җирлектә 1 янгын сүндерү машинасы булган янгын депосы бар, ул барышында. Эдэмсэ авылында су линиясен реконструкцияләү төгәлләнгәннән соң 13 гидрант урнаштырылды. Алар ел саен Зирекле авылының янгын посты белән тикшерәләр. Депода янгын сүндерү машинасы белән су алу өчен кран бар, шулай УК машинагасуны башнядан тутырырга мөмкин. Электрны өзгән очракта, башняда су запасы кала, ул кышкы вакытта 4-5 сәгатькә җитә. 2021 елда  гидрантлардан янгын машинасына су алу өчен 12 мең сум су насосы, алдык , ул бездә юк иде. Шулай ук барлык гидрантларга 6 мең сумга  яктылык кайтаручы күрсәткечләр сатып алынды, алар да бездэ  юк иде. 2021 елның җәе бик эссе булды һәм шул сәбәпле янгыннарга бай булды. Сез, мөгаен, 2021 елның 1 маенда Урман хуҗалыгы артында урман янганда булган янгынны хәтерлисездер. Районның янгын сүндерү хезмәтләренең эшләве нәтиҗәсендә һәм сезнең битараф булмаганыгыз аркасында, хөрмәтле авылдашлар, янгын сундерелде! Без сезгэ тагын бер кат рэхмэтебезна белдерэбез!

Благоустройство. 
      Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения в истекшем году, хочется сказать спасибо всем руководителям, работникам,  организаций, которые приняли активное участие в благоустройстве села, жителям, в т.ч. нефтяникам, школьникам,  которые не остались равнодушными. 
     Благоустройство – это, прежде всего чистота и порядок на наших улицах, и проезжих местах. Порой зарастают сорняком и кленом личные подсобные участки из-за бездействия самих собственников Всего нами было выдано порядка 245 памяток, 6 предписаний, по скашиванию сорняков сзади  своих огородов. Конечно не был составлен ни один протокол, но к некоторым нерадивым домохозяевам эта мера наказания вполне применима, ведь внешний вид дома – это как наше лицо, от того насколько чисто и убрано рядом с домом можно, наверное судить о человеке.
  Общими усилиями по селу выполнены следующие работы: 
     - в рамках мероприятия «День посадки леса» на территории поселения было высажено 20 деревьев. 
     - производился систематический обкос обочин улиц, кладбищ, зон санитарного ограждения башен.
- проводили субботники по уборке мусора, акции «Чистые берега».

- проводили субботники по уборке мусора вдоль дорог,  проведен субботник на татарском кладбище, была выкошена и очищена от травы вся территория татарского кладбища, а это немного немало 5 га земли. -  Покрашен забор перед СДК.

- покрашена и обновлена детская игровая площадка.

Но здесь невозможно не сказать, о безответственном и не бережном отношении наших свами детей и подростков. На спортивных снарядах вырвали все педали и подножки. Дети из Зиреклов или других населенных пунктов не придут к нам и не сделают этого. Такое небрежное поведение это индикатор воспитанности нашего подрастающего поколения. Ломать легко, а вот востанавливать….
Про Республиканскому грану на территории нашего села установлено 10 площадок для мусора и 2 площадки для крупногабаритного мусора. На общую сумму 2 миллиона 20 тысяч рублей.

  При Исполкоме Утяшкинского сельского поселения работают общественные организации: женсовет, Совет ветеранов, Совет инвалидов, Совет общественности.  

РАБОТА  общественных  организаций

Женсовет
На территории поселения 53 семей имеют детей до 18 лет, 18  многодетных семей, в том числе с 3 детьми-16 семей,  с 5 детьми - 2 семьи. У нас  одна    приемная семья (4 детей)– Коробейниковой Нины Александровны. Семей с детьми, за которыми всегда ведётся контроль - Петрушина Гульфия 3 детей, Ахметова Гульнур (детей забрали в приют в августе), Балыкова Мария –  1 ребенок.
В 2021 году проведено 3 заседаний, на которых рассматривались исполнение родителями своих обязанностей по отношению к детям,  варианты трудоустройства женщин, лечения от алкоголизма.  Проводились посещения семей, при которых не только обследовались условия проживания, но и проводились профилактические беседы. Посещение школы и детского садика с целью контроля питания. 

Совет общественности.  В 2021 г. было проведено 3 заседаний, где рассматривались вопросы злоупотребления спиртными напитками, благоустройства территорий домовладений, уклонения некоторых жителей от уплаты налогов. Участвовали в осуществлении надзора за поведением несовершеннолетних в общественных местах. 

Совет ветеранов, возглавляемый    Борисовым Михаилом Александровичем  работает в тесном контакте с Исполкомом поселения. На сегодняшний день в поселении проживают 162 пенсионеров, в том числе 10 тружеников тыла и 1 вдова участника ВОВ. На надомном обслуживании ветеранов нет,  как и нет социальных работников. 

Первичная  ветеранская организация   участвует во всех мероприятиях в поселении, как в работе со старшим поколением, так и в работе с молодежью. Присутствие ветеранов на таких мероприятиях, как День Победы, День скорби, на праздничных службах в мечети и церкви, дают значимость событиям. Большая роль и в организации субботников по благоустройству на кладбищах, в сплочении пожилого населения  отводится Совету ветеранов. 

Совет инвалидов, председатель Газизов Гильман Вагизович. В поселении проживают 55 жителя с ограниченными возможностями, из них 30 инвалидов имеют 1 и 2 группы,2 ребенка с инвалидностью.  Из 18 инвалидов трудоспособного возраста, 8 работают. Совет инвалидов оказывает посильную помощь в проведении Дня пожилых, Декады инвалидов. Ввиду того, что почти 70% жителей с инвалидностью пенсионного  возраста, в последние годы мы не принимаем участие в районных спортивных соревнованиях инвалидов.

А сейчас мне бы хотелось остановиться на тех организациях и учреждениях, без которых жизнь нашего поселения была немыслима.  
Детский сад

Детский сад «Алсу» реконструирован в 2004 году,  на 30 мест, в 2017 году был проведен капитальный ремонт. 

В настоящее время  детский сад посещают 29 детей.  

Пятидневная рабочая неделя, рабочее время с 7.00 – 17.30.

 Трехразовое питание. Продукты поставляются в основном, с Новошешминского оптового склада «Персонал- Сервис». 
 В детском саду работают 8 сотрудников.  

-И.О. Заведующего детским садом Ахметзянова М.А, имеет первую квалификационную категорию, стаж работы в данной организации:

 13 лет – воспитателем и 4 месяца-и о заведующего.

-3 воспитателя: из них 2 имеют 1 категорию, 
2 мл. вопитателя,1 повар, 2 оператор котельной.
Средний заработок воспитателей по нашему детскому саду составляет  - 22 тысячи 246 руб, 88 ;  тех. персонал  - 12792 рубля.
Рейтинг  ОУ  в  муниципальном   мониторинге в сравнении с другими ОУ:       8 место.

В детском саду ведется учебная деятельность по Федеральным Государственным Стандартам по программе «от рождения до школы» под редакцией М.А. Васильевой, Н.Е.Вераксы, Г.С.Комаровой. Образовательная деятельность проводится по сетке занятий.
В детском саду регулярно проводятся календарные и др. мероприятия с детьми : 23 февраля,8 марта, дня птиц, день смеха, выпускной,9 мая, праздник осени, день пожилых,  день матери, день инвалидов, день неизвестного солдата, новый год. 
В течение года велась активная работа в рамках Года родных языков и народного единства.  Дети активно участвовали в районных конкурсах стихов, песен на данную тему.  И стали победителями муниципального тура конкуса чтецов (Тухбеева Ясмина)

Воспитатели вместе с воспитанниками участвовали в мероприятиях и семинарах на данную тему. ( Степонова О.В. Ахметзянова М.А)

 Были сделаны плакаты и стенды, а также был создан мини- музей, где ребята могут  познакомиться с  культурой разных народов, узнать названия татарских националных блюд и традиций.

Летом была установлена и поставлена на баланс спорт площадка , приобретенная в 2020 году на  Грант ПАО Лукойл.

Сельский клуб
         
За 2021 год провели 141 мероприятие , в которых посетили 2256 человек. Из них 42 мероприятия для детей до 14 лет, для молодежи от 14 до 35 лет-34 мероприятия.

Число клубных формирований в СК составило 4 единицы.  Количество участников -28 человек. Из них для детей –  3формирования, в которых заняты – 19 человек; для взрослого населения – 1 формирования с количеством участников –9 человек. 

Утяшкинский  СК в отчетном периоде, вел свою работу согласно годового плана. В работе СК использует методы и формы, которые нашли одобрение у населения в прошедшие годы. Это вечера отдыха, игровые  и конкурсные программы, молодежные дискотеки. Главная цель работников СДК, привлечь как можно больше участников и сбор полных залов зрителей, а так же обеспечить организацию досуга населению. Основное внимание в работе СК уделяется работе с детьми. Для этого мы используем разноплановые мероприятия: патриотические, спортивные, экологические, поисковые. Проводятся мероприятия, посвященные календарным и государственным праздникам. Это программы, посвященные:  дню защитников Отечества, Дню 8 марта, Дню Победы, Дню независимости России, Дню Молодежи, Дню семьи, любви и верности, Дню Матери, Дню пожилого человека, а так же Новогодние представления и т.д.
Работа Утяшкинского сельского клуба за 2021 год. Здесь у нас работают 3 человека.Средний заработок которых составляет Средний заработок 28904.87рублей , тех персонал 12160  рублей.   

Библиотека
Книжный фонд сельской библиотеки составляет – 12586 экземпляров.   В 2021 году в библиотеку поступило 85  экземпляров печатных изданий.  
В библиотеке для детей работает кружок «Незнайка».  На кружке дети  изготавливают  поделки из разного материала. 

Для взрослого населения  в библиотеке работает любительское объединение «Гармония. Для них проводятся музыкальные, литературные и творческие вечера. 
Библиотека предоставляет свои услуги,  читателям посещая их на дому,  и по месту работы.  Знакомит с новинками книг, журналов, газет, обеспечивая любителей чтения необходимой литературой.
За 2021 год в библиотеке проведено 120 мероприятий. Большая часть, которых  была посвящена Году родного языка и народному единству.   Среди читателей - детей провела  литературный онлайн – конкурс «Подвигу жить».      Во время летних каникул  с детьми  еженедельно проводила  различные конкурсные – игровые программы и  мастер классы. 

В течение 2021 года библиотекарь  сельской библиотеки вместе с детьми принимали участие в районных, республиканских, межрегиональных и международных, российских конкурсах и акциях. 

  В сельской бибилиотеке работает 1 чел. Средний заработок работников этой сферы  21163,99 руб.    
 

      Торговое обслуживание  населения представлено 3 торговыми точками. Магазины: ИП Гибадуллин, 2 магазина  ИП Ситдиков, Существующих торговых точек вполне достаточно для села и ассортимент товара полностью удовлетворяет спрос жителей. Эти же индивидуальные предприниматели оказывают спонсорскую помощь в проведении таких мероприятий, как День Победы, Сабантуй, День пожилых.  К сожалению, выездной автолавки в д. Бакташ  в отчетном году не было. Нас выручали  ИП Ситдиков и почтальон Шишкина Ляйсан , которая по просьбе жителей привозит им необходимые продукты и медикаменты.

 Так же нами проводились постоянные проверки масочного режима. Нарушителям делались замечания. По предоставленным нами спискам, лица не сделавшие прививку, в магазинах не обслуживаются.
      Услуги почтовой связи оказываются почтовым отделением, где занято сейчас 3 человека. Ежемесячно раздаётся пенсия в размере 2 787 392 руб. субсидию получают 94человек  в размере  86 852 руб.  В год выписывается 358 экземпляров газет, из них 87 экземпляров районная газета. 
       Заключение

     Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления Утяшкинского сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помочь в решении проблем. Но мы также рассчитываем на Вашу поддержку, дорогие жители нашего поселения, на ваше деятельное участие в жизни нашего села, на вашу гражданскую инициативу. 

  
 Уважаемые депутаты и жители! 
       Несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения. 

На 2021 год мы ставим перед собой следующие задачи: 
- Увеличение доходной части бюджета Утяшкинского сельского поселения.

- В полном объеме освоение средств самообложения;
- Продолжать работу по благоустройству, озеленению и очистке села, способствовать обеспечению экологической безопасности на территории поселения 
- Сохранение и рост поголовья в ЛПХ;
- Закончить работу по приведению в нормативное состояние дороги по ул. Полевой на средства Республиканского гранта
 
 В прошедшем 2021 году администрацией сельского поселения была проделана определенная работа, о результатах которой судить вам, уважаемые жители. 
Спасибо за внимание.
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