Отчет Главы Черемуховского сельского поселения 25.08.2016 года 
 Добрый день, уважаемый Вячеслав Михайлович уважаемые жители Черемуховского сельского поселения, гости, приглашенные!
Сегодня мы проводим с Вами сход граждан!
В работе нашего схода принимают участие :
-глава Новошешминского муниципального района Козлов В.М.
-депутаты Черемуховского СП
-руководители бюджетных организаций.
На Ваше рассмотрение и обсуждение предлагаются следующие вопросы:
1.Итоги развития Черемуховского сельского поселения за 1 полугодие 2016г  Сальциной Е.А 
2. Информация об итогах года развития НМР за 1 полугодие 2016г Козлов В.М.
3. О проекте «Стратегия социально-зкономического развития НМР до 2030г
4.Разное. 

Отчитываясь о работе исполкома   год хочу отметить, что такие отчеты -это непросто традиция, а жизненная необходимость, так как на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще необходимо сделать для наших жителей. Примерно в это же время  в прошлом году мы с Вами встречались на этом же месте. И во время схода были заданы такие вопросы:
1) Захарова Антонина Александровна просила обкосить вдоль дороги по ул Советская вниз ( работу выполнил Муратов В. На тракторе за что ему спасибо.
2) Жители ул Набережная просили заменить линию водопровода Частично заменено во время работ по отсыпке дорог.
3) Автобусное  сообщение до Новошешминска (Вопрос остается открытым)
4) дорога От села до Новошешминска 
На территории Черемуховского сельского поселения   площадь которого около 11 тыс гектар, расположены 1 населенный пункт, где проживают на 01.07.2016 год в 278 подворьях   776 человек. Из них пенсионеров 200, трудоспособного населения 375, безработных 37, дети до 18 лет 118, студентов 37.
 На территории   функционируют 1 хоз субъект, 1 школа, 1 детский сад на 30 мест,1 ФАП, 1 дома культуры,1 библиотека,1 почтовое отделение, 5 магазинов
Престарелых нуждающихся в уходе и инвалидов обслуживают 2 соцработника.
 В сельском поселении проводится целенаправленная работа по благоустройству территорий:
Всем хочется жить в чистом и благоустроенном селе. А, как известно, чисто не там где убирают, а там где не сорят.
Большинство жителей поселения с понимание относятся к этому и наводят порядок без напоминания. А нерадивым приходится выносить предписания. Так в этом году на сегодня вынесено 23 предписания, из них 14 по поводу уборки прилегающей территории, 6 на бродячий скот, 3 на снос старых, ветхих домов. На сегодняшний день по всем предписаниям работы выполнены. Прошу Вас не создавать условий для составления протоколов об административной ответственности считаю, что это уже крайняя мера. Вопросы благоустройства территории поселения –это обратная связь власти и жителей ,т.е. селяне порой равнодушно взирают на недостатки, нередко сами же их создают. Особенно по части мусорить, создавать стихийные свалки.
За пять лет республика совершила большой рывок в развитии Татарстана. Это не оставило   без внимания и наш район и наше поселение в частности.  Вы видите как много сделано в нашем поселении, это  новая школа и отсыпано щебнем около 5 км внутренних дорог, проведен ремонт ФАПа с заменой окон на пластиковые. Начался капитальный ремонт гидротехнического сооружения, средства выделены Татмелиорацией.   Все это республиканские программы. Всего этого  добились благодаря четкой и слаженной работы всех уровней власти, партии «Единая Россия» в Татарстане,  и самое главное понимание от руководства нашего района. Отдельно хочется сказать о работе со средствами самообложения. Вы все знаете что второй год на территории нашего поселения проходит референдум по самообложению
  В этом году из запланированных 156 тыс руб  собрали 143,1 тыс руб. 43 человека не захотели вносить деньги на благоустройство своего села (считают себя либо умнее всех либо считать моя хата с краю ничего не знаю. ) из республики поступили 572,4 тыс руб.  Всего  715,5 тыс руб.
Из них на загораживание в сумме 221 тыс руб,  и работы уже начались, на ремонт моста по ул Октябрьская  406,5 тыс руб. и ремонт и содержание дорог в границах населенного пункта 88 тыс    На все виды работ сметы составлены после аукциона подрядчик приступит к выполнению работ. Пользуясь случаем хочу выразить огромную благодарность всем жителям села кто принял участие в субботниках по расчистке и спиливанию деревьев и уборке по периметру кладбища. Работа большая требующая внимания, сил и выносливости при такой жаре около 40 градусов. Спасибо агрофирме «Кулон», Павлухину Сергею, Публикову Сергею за предоставленный транспорт.    
Много что хотелось бы сделать на территории нашего поселения, в планах отсыпка дорог по ул Октябрьская, благоустройство родника, хотелось бы загородить свалку ТБО чтобы мусор не разлетался по территории. И многое другое. 
Но на этом наша работа не останавливается, так же будем работать по самообложению, Республиканским программам, с партией «Единая Россия». Как Вы знаете 18 сентября состоятся Выборы в Гос думу , и  дополнительные выборы Совета Черемуховского сельского поселения третьего созыва по одномандатному избирательному округу №7. 
Лидер Республиканского списка кандидатов от партии «Единая Россия» на выборах в гос.думу наш президент. Минниханов Рустем Нургалиевич. Если вы гордитесь достижениями Республики приходите 18 сентября 2016 года на выборы, отдайте свои голоса за партию «Единая Россия»
 
