Хөрмәтле депутатлар, президиум һәм чакырылган кунаклар!
Уважаемые депутаты, президиум и приглашенные!
[bookmark: _GoBack]        Вот и настал час, в котором мы, главы сельских поселений отчёт о проделанной работе за 2020 год и  задачи на наступивший 2021 год.
       Каждый уходящий год наполняется своими победами и поражениями и в Акбуринском сельском поселении (куда входит 2 населенных пункта: с. Акбуре и д. Сульче-Баш) уходящий год закончился  не плохо.
         В целом сельское поселение выполнило задание по собственным доходам. Исполнение составило 103%. Основу доходов составляют налоги, но последнее время очень непросто собирать их у физических лиц. Перенос сроков уплаты, то что квитанции начали приходить очень поздно, многим вообще не пришли оказали негативное влияние на сборы налогов. И всему аппарату сельского поселения пришлось в авральном режиме собирать налоги и вести разъяснительные работы среди населения, хотя у аппарата есть и   другие задачи, но если не соберешь налоги, есть угроза остаться без бюджета, так как, доля земельного и имущественного налога идут на пополнение бюджета населения. 
        Одним из действенных инструментов в решение вопросов местного значения является программа самообложения. Акбуринское сельское поселение участвует в программе самообложения с 2015 года. На собранные с населения средства, Республика добавляет 1 рубль к 4 ем, за что выражаем огромную благодарность руководству Республики Татарстан, Президенту Рустам Нургалиевичу Миннеханову.
       В Акбуринском сельском поселении в 2020 году населением было собрано 154,4 тыс. рублей и плюс к этой сумме Республиканские и это составило 618 тысяч рублей. Эти средства были направлены на благоустройство территории сельского поселения, на мероприятия, улучшающие качество жизни граждан в сельской местности. Основная часть средств каждый год уходит на приведение в нормативное состояние уличных дорог. В 2020 году более 537 тысяч  рублей было использовано на данные мероприятие, а так же очистка улиц в зимнее время тоже немало важный момент в сельской местности   и каждый год на эти цели закладываются средства с самообложения. В 2020 году свыше 75 и тысяч было направлено на эти цели. А так- же в 2020 году, в целях поддержки вновь образующиеся предприятия но обслуживанию линий водопровода и водонапорных башен (скважин) было запланировано 75 тыс.руб оплата оператору. 
         Собранные средства самообложения в д. Сульче Баш, мы практикуем использовать только на решение задач в деревне Сульче Баш и в 2020 году около 85-ти тысяч рублей использовали для приобретения насоса ЭЦВ и установили его.
          Так же на территории сельских поселений работают республиканские программы, главы стараются все больше охватить свои территории исполнением республиканских программ и грантов.
      В с. Акбуре по ул. Комсомольская была проложена 110 м. дороги ЩПС.
        Практически все сельские поселения района стараются привлечь дополнительные средства на свои территории в виде грантов и спонсорской помощи.
        В Акбуринском сельском поселении хорошо поставлен работа со спонсорами. В 2020 году на средства спонсоров это более 50 тысяч рублей, были проведены мероприятия как: очистка от старых и высоких деревьев, угрожающих могилам, территорию   кладбища, установлены туалеты около кладбища. Так же был построен навес на территории сельского музея в селе Акбуре для сохранения от дождя, снега и прямых лучей солнца экспонатов, которые находятся во дворе – это телеги, сани и т.д. Так же на спонсорские средства были проведены работы по прокладыванию дренажа вокруг мечети. И хочется отметить постоянную помощь спонсоров в благоустройстве и в ремонте мечетей в селе Акбуре и в деревне Сульче Баш.
        Уроженец нашего села Акбуре ныне руководитель строительской компании Муртазин Насых Ахметович, обязался оплатить   за газовое отопление  в двух мечетях села Акбуре за 2020-2021 годах отопительный сезон.
       На протяжении всего года, во всех сельских поселениях района проводится большая работа по развитию ЛПХ и стимулированию деловой активности населения. В этом большую помощь нам оказывают кустовые семинары, которые проводятся 2 раза в год с главами сельских поселений. Материалом для работ по активности ЛПХ является брошюрки, презентация изготовленные Минсельхозом, они очень нам помогают.
        Хотя и все сельские поселения первым из задач ставят развитие ЛПХ, но в сельских поселениях состояние дел различное, где  то есть снижение поголовья коров, прирост коз, прибыль молодняка   и т.д.
        В Акбуринском сельском поселении, последние 2 года наблюдается снижение поголовья коров, по   растет поголовье молодняка КРС , но при этом большой рост коз. В 2020 году общее поголовье КРС  мы сумели сохранить. н После опроса населения сельским поселением выяснилось, причиной убыли коров-это старение населения. Пожилые люди физически не могут ухаживать за коровой, а приобретают козу, для личного пользования молока. Второй причиной я бы назвал цены на молоко. Спасибо Президенту Рустам Нургалиевичу и руководству Республики цены на молоко возмещаются субсидиями, но по опросу мы поняли, что население хочет получить нормальные деньги за сданные молоко, а от субсидий готовы отказаться.
         Молодняк в Акбуринском сельском поселении, откорм на мясо, очень развито. На Казанских ярмарках, где наш район участвует регулярно и очень успешно, каждый раз по 4-5 ЛПХ от Акбуринского сельского поселения. В Камских Полянах и в городе Альметьевск на рынках Акбуринские ЛПХ имеют постоянные места торговли и каждую неделю выезжают туда. 
        В 2019-2020 годах 6 семей из села Акбуре занимались разведением жеребцов на мясо. В некоторых хозяйствах доходило до 20 голов жеребцов. Озвучивая эти данные, уважаемый президиум у меня есть к Вам просьба: нет ли возможности как-то стимулировать ЛПХ, содержащие во дворе молодняк КРС на мясо или жеребцов на мясо. На молоко есть субсидия, на коров несколько программ: семейная ферма, мини-ферма и т.д. так же есть субсидии на мясо птицы. 
         А на молодняк КРС кроме грантов начинающий фермер субсидий нет. Люди во дворе держат по 8-10голов бычков на мясо –это тоже требует очень большого труда, финансовых затрат. Почему-то они остаются в стороне.
         Одним из первых приняли участие в Акбуринском сельском поселении в программе субсидирования мясо птицы. Выращенное мясо реализуется на ярмарках в городе Казани и многие здесь присутствующие не дадут соврать, в районном рынке можно часто увидеть жителей Акбуре с мясом птицы, говядины и даже с молочными продуктами, хотя и коров в населении значительно мало. 
        Со всеми трудностями и успехами сельские поселения района многие сумели сохранить поголовье КРС, а некоторые даже увеличили. И для органов местного самоуправления есть фронт работы и наша задача в дальнейшем остановить и не допустить снижения поголовья коров. 
       В наступившем 2021 году мы уже начали планово и конкретно заниматься двумя семьями из сельского поселения,  которые хотят развести коров.
Уважаемые члены президиума, уважаемые депутаты!
        Ставя задачи на 2021 год, мы главы сельских поселений, затрагиваем все сферы жизни в сельском поселении. Это и экология, это и строительство, это и водоснабжение и т.д.  
       Выполняя задачи во всех сферах деятельности, мы можем добиться роста показателей в экономике. 
       Главы сельских поселений, как известно, являются самыми приближенными населению ветвями власти, смотрителями территорий. В своей работе нам приходится сталкиваться с разными трудностями и среди населения, но этими  вопросами, со своим населением можно еще уладить, найти компромисс, есть трудности в решении других задач. Я хочу сказать: законы меняются и это правильно времена меняются, вместе с законами главам сельский поселений передаются полномочия, тоже спасибо, на своей территории главы должны быть уполномочены, но есть -но, эти полномочия не закреплены финансами.
         К примеру: нам передали все водные объекты (ГТС) на территории сельского поселения. Спасибо, это хорошо, но опять, с нас Ростехнадзор требует на эти ГТС декларацию безопасности. Для получения декларацию надо проводить преддекларационное обследование и по результатам обследования будем выяснять, нужна декларация или нет. Проведение одного преддекларационного обследования стоит от 100 до 105 тысяч. В Акбуринском сельском поселении числится 5 плотин и в результате на сегодняшний день нам надо более 500 тыс. рублей на эти цели. За что и кому такие деньги, спрашивается? Мы бы на эти средства проложили 110 метров ЩПС на улице.
     2021 году ждут два большие задачи: выборы сентябре 2021 года пройдут выборы депутатов Государственной думы VIII созыва , а так-же  перепись населения .
Жители Акбуринского сельского поселения всегда активно участвовали на выборах. И в этом году тоже надеемся на активность жителей села. 
     Перепись населения – большая мероприятия. Будут ходить по домам , общаться с населением ,составлять анкеты. Просьба жителям Акбуринского сельского поселения посодействовать , помощь составляющим анкеты . Просим относиться с пониманием и с уважением.
     Культурные мероприятия 2021 года – 2021 год объявлен Годом единства родных языков и народов.   В течении года будут проводиться мероприятия в домах культуры , в школах и в сельских библиотеках посвященные к  Году единства родных языков и народов . Будут проводиться мероприятия в музее села Акбуре, в библиотеке  оформим стенды , а так-же в доме культуры будут проводиться мероприятия .   На этом мое выступление подходит к концу. Спасибо за внимание. Барыгызга да уңышлар теләп чыгышымны тәмамлыйм. Игътибарыгыз өчен рәхмәт!

