ОТЧЁТ
СОВЕТА И ИСПОЛКОМА ЕКАТЕРИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
О РАБОТЕ, ПРОДЕЛАННОЙ ЗА 2020 ГОД
Уважаемый Президиум, Депутаты, жители села!

     Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2020 году и обсудить задачи на 2021 год. 
      В 2020 году на отчетной сессии поднимались вопросы в с.Слобода Екатерининская: 
1. Ограничить движение транспорта по ул. Центральная. 
2. Организация автобусного маршрута в г. Казань через с. Сл. Екатерининская.
3. ООО «Закрома» не рассчитался за паи с населением. 
4. В вечернее время не работает спортзал, с молодежью не кому заниматься.
                      д.Новое Иванаево:
1. Карташов Николай Иванович 18.12.1932 года рождения не попал в труженики тыла.

2. Мрадышеву Егору Андреевичу участнику Великой Отечественной войны не установлен памятник, как участнику ВОВ.

3. Не произведен расчет ООО «Закрома» с жителями д. Новое Иванаево за паи 2019 года.
 За 2020 год на личном приеме по обращениям граждан поступило 11 обращений. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в администрацию, были вопросы: по уличному освещению, по укусам пчел, по вопросу бродячего скота, о трансляции цифрового телевидения, об обеспечении ухода или оформления в ДИПИ, о возврате долга, о помощи в приобретении компьютера для внучки, вопрос с перебоями воды. Все вопросы стараемся решать оперативно.

       Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», стратегией развития Екатерининского сельского поселения, дорожной карты Екатерининского СП, Уставом поселения и другими Федеральными правовыми актами. 
      Это прежде всего: 
- исполнение бюджета поселения; 
-обеспечение бесперебойной работы учреждений образования, здравоохранения, культуры, спорта; 
-благоустройство территорий населенного пункта, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения; 
-взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения; 
      Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является: 
-соблюдение законов; 
-наделение государственными полномочиями; 
-обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и других нормативных актов Правительства России; 
      В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период издано 21 -  постановлений, 46-  распоряжений, проведено 11 заседаний сессий, на которых приняты решения по ряду важных вопросов в том числе: 
-внесение изменения в Устав-2 вопроса; 
-о внесение изменения и принятия бюджета на 2021 год -6 вопроса; 
-о муниципальной службе-3 вопроса;
- об установлении денежных вознаграждении лицам, замещающим муниципальную должность-3 вопроса;
     Проекты решений и постановлений направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем правового управления Республики Татарстан.
      Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы и другая информация. На сайте можно видеть новости поселения, объявления, успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Сайт обновляется по мере поступления информации. 
В 2021 году нам предстоит провести не мало задач, одни из которых: в апреле месяце состоится перепись населения, переписчиком будет Финагентова Е.В. она будет производить перепись населения, и 19 сентября 2021 года состоятся выборы Депутатов в Государственную Думу Федерального собрания Российской Федерации в которых я прошу Вас всех, как и в других состоящихся выборах принять участие. 
В 2020 году прошли две знаменательные даты это: 75 летие победы ВОВ и 1000-летие образования ТАССР, всего работниками культуры было проведено     мероприятий, посвященных 75 летию победы ВОВ- 24 мероприятия, и посвященных 100-летию образования ТАССР -21 мероприятия. Так же к 75 летию победы ВОВ был изготовлен и вывешен стенд «Наши Земляки Великой Отечественной войны, особо отличившиеся в боях». Проведена работа по подготовке дополнительных списков «Они вернулись с победой», участников ВОВ.
      За 2020 год Исполнительным комитетом было выдано 3 доверенности, 202 справки, регулярно проводится работа с военно-учетном столом, проведена работа по пополнению земельного и имущественного налога в бюджет сельского поселения, так же проведена работа с населением по оформлению земельных участков и жилых домов и по изменению границ сельского поселения.
      На территории Екатерининского сельского поселения всего 236 хозяйство из них в с.Слобода Екатерининская-162 хозяйств, в д. Новое Иванаево-74 хозяйств, всего наличных хозяйств 233 из них в с. Слобода Екатерининская-160 хозяйства в д. Новое Иванаево-73 хозяйства, всего населения в с. Слобода Екатерининская-449, в д. Новое Иванаево-201, из них проживают в с. Слобода Екатерининская-346, в д. Новое Иванаево-157. За 2020 год зарегистрирован 3 акта гражданского состояния (с. Слобода Екатерининская -1, д. Новое Иванаево-2), родился - 1 ребенок (в деревни Новое Иванаево) умерло 10 человек, с. Слобода Екатерининская -5 человек, д. Новое Иванаево-5 человек. (1 человек суицид, 9 человек по болезни), разводов не было.
                                              Занятость населения

               Всего пенсионеров проживает в сельском поселении-172 человек 

Слобода Екатерининская-127                     Новое Иванаево-45
                                Дети до 18 лет -131 человек

Слобода Екатерининская-86                       Новое Иванаево-45
                                     Студентов-22 человека
Слобода Екатерининская-14                       Новое Иванаево-8
                                       Безработных-31 человек
Слобода Екатерининская-19                       Новое Иванаево-12
                          Численность трудящихся 154 человека 

Слобода Екатерининская-101                      Новое Иванаево-53
-из них работают в муниципальных учреждениях-47 человек, 
-в сельском хозяйстве -34 человека,
 -в промышленности-14 человек, 
-1-человек работает в жилищно-коммунальном хозяйстве. 
-в хозрасчетных учреждениях работает-42 человек, 
-в торговли -8 человек,
-за пределами района работают – 24 человека. 
-ЖКХ-1 человек;

                                   Формирование бюджета 
      Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения служит бюджет поселения. 
Доходы местного бюджета формируются за счет налоговых и неналоговых доходов, а также безвозмездных и безвозвратных перечислений. Уточненный бюджет сельского поселения в 2020 г составил:

	 
	Наименование
	Утверждено бюджетных назначений

на 2020 год
	Исполнено

на 31.12.2020г.
	Процент исполнения

 

	1.
	Доходы бюджета всего, из них                 
	4885,7
	5266,5
	107

	2.
	в т.ч     собственные из них
	1533
	1608,9
	104

	3.
	НДФЛ
	52
	62.8
	120

	4.
	Налог на имущество
	131
	144,6
	110

	5.
	Земельный налог
	1268
	1280,6
	100


Уважаемые депутаты и приглашенные!
Доход от личного подворья является дополнительным источником дохода семейном бюджете, а для некоторых единственным и основным доходом. 
      На территории сельского поселения содержится всего КРС- 213 голов Слобода Екатерининская-148   Новое Иванаево-65 в том числе коров 86 головы Слобода Екатерининская-55 Новое Иванаево-31, свиней   - 242 голов Слобода Екатерининская-185 Новое Иванаево-57, овец – 72 головы, коз-30 голов, лошадей – 0 головы.  Давайте посмотрим кто же содержит у нас коров?  Это 18 дворов бюджетники, 8 дворов работники сельского хозяйства, нефтяники – 7, пенсионеры – 3 двора.  
       Руководство республики для поддержки сельского жителя выделят субсидии на содержание дойных коров: 1корова -2300 тыс.руб.,2 коровы - 3300 тыс. руб., 3 и более коров - 4300, козы-матки – по 500 руб., на приобретение нетелей – 30 тыс., на строительство мини-ферм – 400 тыс руб. и 200 тыс.руб., и субсидии на покупку гусей, бройлеров, уток, индюков. 
       Наши жители получили субсидии –   содержащие дойных коров в количестве   81 голову на сумму 284300 тыс. руб., на 23 коза-маток получили 11500 тыс. рублей, так же три ЛПХ получили субсидии на нетелей это Кислов Ю.А., Хорьков П.А., Денисова М.А. на сумму 260000 рублей, желающих участвовать в других Республиканских программах не выявилось. Так же наше сельское поселение ежегодно принимает участие в ярмарках в г.Казани, где реализуют мясо, молоко, мед, овощи, молочную продукцию. 
       За 2020 г. реализовано молока по всем каналам 1988 ц. что на 167 ц. больше прошлого года. Одним из критериев благосостояния наших жителей является наличие транспорта. В нашем поселении зарегистрировано – легковых машин -206, с. Слобода Екатерининская-118, Новое Иванаево-88, грузовых – 5, тракторов – 26, с. Слобода Екатерининская-15   Новое Иванаево-11. Из 26 тракторов зарегистрировано-20 тракторов, из них прошли техосмотр – 12 тракторов, из них с. Слобода Екатерининская-8, и д. Новое Иванаево-4.
                                                        Самообложение.
          Надо сказать, что успешно развиваются и иные способы привлечения финансовых средств, для решения вопросов местного значения, отнесенных к полномочиям сельского поселения. Одним из дополнительных источников является привлечение средств самообложения населения.  
        По нашему сельскому поселению за 2020 год самообложение собрано на 82%.

        За 2020 год собрано 219600 руб. сл.Екатерининская-152600 рублей   Новое Иванаево-67000 и получены субсидии из республиканского бюджета в сумме 883200 руб. направить денежные средства на следующие статьи:
  - очистка дорог от снега;

 - устройство щебеночного покрытия дорог (приобретение, перевозка, укладка щебня, оплата работ по договору) по ул. Центральная;

  - обкос территории в летнее время (приобретение материала, оплата работ по договору);

 -приобретение преобразователя частоты и датчиков давления (приобретение материала, оплата работ по договору);

 - приобретение косилки и погрузчика фронтального для трактора МТЗ-82 (приобретение запасных частей и оплата по договору).

- устройство щебеночного покрытия дорог (приобретение, перевозка, укладка щебня, оплата работ по договору) подъезд к мосту ведущий на кладбище;

 - ремонт моста, ведущий на кладбище (приобретение материала, оплата работ по договору);
         18 и 22 ноября 2020 года состоялись сходы граждан в с. Слобода Екатерининская по вопросам самообложения на который выносились следующие вопросы:

- очистка дорог от снега (приобретение ГСМ и запасных частей, оплата работ по договору);

- приведение в нормативное состояние дорожно-уличной сети (строительство дороги согласно сметы: покупка, перевозка, укладка щебня, подготовка основания, оплата работ по договору) по ул. Советская, ул. Центральная;

 - обкос территории в летнее время (приобретение материала, оплата работ по договору);

29 ноября 2020 года состоялся сход граждан в д.Новое Иванаево по вопросам самообложения на котором выносились следующие вопросы:

    - очистка дорог от снега (приобретение ГСМ и запасных частей, оплата работ по договору);

   - приведение в нормативное состояние дорожно-уличной сети (строительство дороги согласно сметы: покупка, перевозка, укладка щебня, подготовка основания, оплата работ по договору) переулка, соединяющего ул. Центральную и ул. Молодежную;

  - обкос территории в летнее время (приобретение материала, ГСМ, оплата работ по договору);

       На сегодняшний день самообложение мы собираем, оплачивайте самообложение через портал гос. услуги, кто не сдал прошу сдать до конца марта.
    Одним из важных направлений в работе является состояния дорог, уличное освещение, система водоснабжения, пожарная безопасность, благоустройство села. 
  Коротко о каждом. 
Содержание и ремонт дорог. 
   По Екатерининскому сельскому поселению насчитывается 8 улиц общей протяженностью дорог 21,5 км., в том числе дорог с твердым покрытием 6.5 км.  С января по март дороги от снега очищает Карташов А.Г.
       Уличное освещение. 
      Всего на улицах нашего поселения зарегистрировано 160 светильников из них в с.Слобода Екатерининская-119 фонарей в д.Новое Иванаево -41 фонарей. 2020 году по Республиканской программе установили 14 новых светильников.
 
Водоснабжение. 
       В настоящее время ресурсно-снабжающей организацией является МУП ЖКХ начисления за поставку воды производит ЕРЦ по тарифам, защищенным МУП в тарифном комитете. На сегодняшний день обслуживание системы водоснабжения производит МУП ЖКХ в 2020 произведена замена двух насосов в с.Слобода Екатерининская и д.Новое Иванаево, была произведена работа по ремонту системы водоснабжения (порывы в количестве-3 шт в обоих населенных пунктах) и произведен ремонт с заменой частотника в с.Слобода Екатерининская.     В 2020 году планируется  подключение нового водоисточника  а также оформление  всех сопутствующих документов.
Благоустройство. 
      Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения в истекшем году, хочется сказать спасибо всем руководителям, работникам организаций, которые приняли активное участие в благоустройстве села, жителям, работникам бюджетных организации, школьникам, которые не остались равнодушными. 
      Таким образом, общими усилиями выполнены следующие работы: 
 - в рамках мероприятия «День посадки леса» на территории поселения было высажено 100 саженцев. 
 - производился систематический обкос улиц сельского поселения от сорной растительности и кустарников. 
- огромное спасибо всем тем людям, которые приняли участие в благоустройстве и наведении порядка на кладбищах в с. Слобода Екатерининская, и д. Новое Иванаево выпилили много кустарников эти работы планируем продолжить в 2021 году.

      Жителями села регулярно проводилась очистка от бытового и растительного мусора придомовых территорий.  Но к сожалению, есть среди нас и граждане, которые не желают жить в чистоте и продолжают бросать мусор на дорогах, обочинах сваливать в овраги сжигать и т.д. хочу обратится к жителям и совместными усилиями напомнить, что собирать приходится вашим родственникам, детям, внукам ведь легче и необходимо загружать все это в мусоровоз и отправлять на сортировку и утилизацию. 
       Всего нами было выдано 238 предписании, из них по скашиванию сорняков на своих огородах 14 предписаний административные протокола   не составляли, в связи с тем, что нарушения были исправлены.
       Так я в вкратце постарался охарактеризовать объем выполненных работ администрацией сельского поселения. 
Благотворительная помощь в денежном выражении 2020 года составила 
11424 руб.
Индивидуальными предпринимателями было выделено: 
ИП Савельева И.Н 700руб. на День пожилого человека.
КФХ «Киселева Н А 2000 руб. на День пожилого человека.
Агрофирма «Чистопольская» выделили дизельное топливо в количестве 120 л на укладку плит в д. Новое Иванаево. 
ОАО «Алексеевскдорстрой» оказали помощь в грейдировании улиц, погрузку и перевозку дорожных плит для спуска в д. Новое Иванаево. 
Охотничье хозяйство «Беркут» оказали благотворительную помощь на сумму 3000 рублей на благоустройство нового водоисточника.   
                    
В школе
         Работают 21 человек. Из них педагогов 11, техперсонал-10 человек. Всего в школе обучается 36 учеников из них 28 из с. Слобода Екатерининская, 5 из д. Новое Иванаево, 3 из с. Русская Чебоксарка. В текущем году 1 класс пойдут 2 ученика. 

Культура 
      На территории Екатерининского сельского поселения функционируют два сельского дома культуры и две сельской библиотеки это в с.Слобода Екатерининская и д.Новое Иванаево.
 В Екатерининском CДК работают 3 человека 1 из них технический персонал. 1 человек работает в СБ. 
В Новоиванаевском СДК работают 3 человека 1 из них технический персонал, 1 человек работает в СБ.
      
      На территории поселения трудится 1 социальный работник по обслуживанию одиноких престарелых граждан от Новошешминского отдела соцзащиты населения это Карташова Наталья Михайловна, на ее попечении находятся 2 одиноких престарелых граждан. Наталья Михайловна по образованию медик.
 

                                           Торговое обслуживание 
        населения представлено 3-мя торговыми точками. Существующих торговых точек вполне достаточно для села и ассортимент товара полностью удовлетворяет спрос жителей.  

                                         
 Уважаемые депутаты и жители! 
       Несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения. 
На 2021 год мы ставим перед собой следующие задачи: 

1.Провести сход граждан по введению самообложения в ноябре 2021г.
2.Обеспечить повышение качества жизни на селе на основе реализации федеральных, региональных и муниципальных программ.
3.Максимально использовать возможности реализуемых программ в области кредитования и жилищного строительства для закрепления молодежи на селе.
4.Обеспечить сохранность поголовья в ЛПХ.
5.Продолжать активную работу по благоустройству, озеленению и очистке села, способствовать обеспечению экологической безопасности на территории поселения 

Спасибо за внимание.
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