ОТЧЁТ
СОВЕТА И ИСПОЛКОМА УТЯШКИНСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ   О РАБОТЕ, ПРОДЕЛАННОЙ ЗА 2020 ГОД
Уважаемый Вячеслав Михайлович, Президиум, Депутаты, жители села!

  Представляя свой отчет о работе Утяшкинского сельского поселения за 2020 год, постараюсь отразить основные моменты в деятельности Совета и Исполкома за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

На отчетном собрании 29.01.2020г. были подняты вопросы:

1. Почему разница в сумме арендной платы за 1 га. Пая между работающими в сельхозпроизводстве  и с колхозными пенсионерами, и бюджетниками с нефтяниками. С первыми расплачиваются по 750 рублей, а с остальными по 500 рублей.
 Ответ: Собрания пайщиков прошли, там было озвучено  в 2021 году со всеми владельцами паев вне зависимости от места работы и рода деятельности оплата будет по 750 рублей за 1 га.
2. Улица Набережная отсыпана на средства самообложения с местного карьера, когда будет отсыпана ЩПС.
Ответ: вопрос остается пока открытым, в 2021 году мы заланировали отсыпать улицу Мельничную, т.к. там совсем нет никакой дороги и сейчас там проживают молодые семьи с детьми и в распутицу  там вообще нет возможности проехать ни на автомобиле, ним тем более с коляской. Но мы с себя ответственности не снимаем и в будущем будем работать над данным вопросом
Уважаемые депутаты и жители села! 2020 год выдался очень сложным. В феврале началась короновирусная инфекция, и мы все ушли на карантин. Руководство нашей Республики поддержало в этот трудный момент пенсионеров и многодетные семьи. В нашем сельском поселении также получили благотворительную помощь 5 пенсионеров и  одна многодетная семья, находящаяся в социально опасном положении.  Всего за 4 транша было получено 24 коробки с продуктовыми наборами.
В 2020 году мы провели с вами референдум по принятию поправок в конституцию Российской Федерации, выборы Президента Республики Татарстан и выборы депутатов в местные органы власти. Мы провели сходы по самообложению в 5 этапов в селе Татарское Утяшкино и 1 сход в д. Бакташ  с хорошей явкой, за что хочется выразить слова благодарности всем жителям. В этом году 19 сентября 2021 года мы с вами будем проводить выборы депутатов в Государственную Думу Российской Федерации, сходы по самообложению, и я думаю, явка будет такой же активной. 
 2020 год богат событиями, кроме названных, это - год 100-летия образования Татарской Автономной советской социалистической республики, год празднования 75-летия Победы в Великой отечественной войне. 
На  территории нашего поселения так же проводились различные мероприятий, приуроченных к этим датам. Мы совместно с работниками бюджетных организаций проработали по спискам погибших, спискам вернувшихся и умерших в мирное время. Собрали информацию и фотоматериал по истории нашего села, о тех людях, кто восстанавливал страну после войны и т.д.  К 75 –летию Победы в Великой отечественной войне были вручены медали Труженикам тыла, были установлены дополнительно  две мемориальные плиты «Они вернулись с Победой», на благотворительную помощь ПАО «Татнефть» приведен в порядок памятник  участникам Великой Отечественной войны.
 С 1 по 31 октября 2021 года пройдет Всероссийская перепись населения. Главная новинка следующей переписи населения - то, что россияне при желании смогут самостоятельно заполнить переписной лист в интернете. Для этого будет создана специальная страничка на портале Госуслуги. 
          Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Стратегией развития Утяшкинского  сельского поселения, дорожной карты, Уставом поселения и другими Федеральными  правовыми актами. 
    Это прежде всего: 
    - исполнение бюджета поселения; 
    -обеспечение бесперебойной работы учреждений образования, здравоохранения, культуры, спорта; 
   -благоустройство территорий населенного пункта, обеспечение жизнедеятельности поселения; 
   -взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения; 

   В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период издано 27-  постановлений, 33 - распоряжения проведено 12 заседаний сессий, на которых приняты решения по ряду важных вопросов в том числе: 
    -внесение изменения в Устав; 
    -благоустройство поселения; 
    -принятие бюджета на 2020 год и другое. 
    Проекты решений и постановлений направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем правового управления Республики Татарстан.
    Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы и другая информация. Сайт обновляется по мере поступления информации. Так же созданы  группы в ватсап по информированию жителей и группа депутатов Утяшкинского СП. В инстаграмме ежедневно выставляется вся информация по работе сельского поселения. 
В 2020 году с устными обращениям принято 29 граждан. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в сельский совет, были  вопросы: по замене ламп уличного освещения, вопросы, связанные с работой  ЕРЦ, вопросы сбора мусора, вопросы по уничтожению  лис. Все вопросы старались решать оперативно, но какие- то требовали определенного времени. По лисам в этом году заключен договор на отстрел  с ООО «Красновидово». Они будут выезжать в каждое поселение по очереди, и производить отстрел лис.
По поводу бродячих собак были также обращения. Этот вопрос актуальный и очень больной для нас. Мы неоднократно обращались через социальные сети с просьбой посадить на цепь своих собак, но результата никакого. Хочется напомнить о Федеральном законе от 27 декабря 2018 г. N 498-ФЗ "Об ответственном обращении с животными, где в статье  говорится, что человек несет  ответственность за судьбу животного,  а в статье 9 говорится, что «В случае отказа от права собственности на животное или невозможности его дальнейшего содержания владелец животного обязан передать его новому владельцу или в приют для животных, которые могут обеспечить условия содержания такого животного. Это значит, что собаки не должны бесхозно бегать по улице.

Самообложение.
     Вот уже восемь лет, мы участвуем в самообложении. В прошедшем   году мы собрали 200 тысяч 500 рублей, получили от республики еще 800тыс. рублей, т.е. всего  1 миллион рублей. Эти средства направили на:   

 - устройство щебеночного покрытия дорог (приобретение, перевозка, укладка щебня, оплата работ по договору) по улицам Зеленая, Полевая в с. Утяшкино;

- ремонт мостового перехода через р. Кичуй в с. Утяшкино.    

- очистка дорог от снега в с. Утяшкино, д. Бакташ;

- устройство контейнерной площадки с контейнерами на кладбище в д. Бакташ.
В планах на 2021 год собрать 201 500 руб. и направить денежные средства на:
1.Приведение в нормативное состояние дорожно-уличной сети (строительство дороги согласно сметы: приобретение, перевозка, укладка щебня, подготовка основания, оплата работ по договору) по улице Мельничная.
2.Очитска дорог от снега (оплата работ и услуг по договору);
3. проектирование, ремонт, содержание(приобретение оборудования и материалов, оплата за анализы воды, оплата по договору)системы водоснабжения и объектов инфраструктуры;
4. Обкос территории в летнее время (приобретение ГСМ, запасных частей, оплата работ и услуг по договору);

5. Ремонт мостового перехода через реку Кичуй. (в прошлом году деньги были заложены, но из-за удорожания строительных материалов средств оказалось недостаточно и работы перенесли на 2021 год )

      Чтобы осуществить намеченные планы, решено собирать по 500 рублей с человека. 
На сегодняшний день самообложение сдали 17% населения. Просим всех не затягивать и сдать самообложение в течении двух месяцев или самим оплатить через портал Гос.Услуги.  Напоминаю, что платить самообложения должны все прописанные. К сожалению, у нас есть люди, которые прописанны здесь, а платить отказываются. Хотелось бы напомнить, что 21 ноября 2018 года было принято Постановление «О порядке сбора средств самообложения граждан Утяшкинского сельского поселения Новошешминского муниципального района Республики Татартстан, где в пункте № 9 приложения  к постановлению говорится, что «средства самообложения граждан, не внесенные в установленный срок, взыскиваются в порядке, установленном законодательством».  
ТРУДОВЫЕ РЕСУРСЫ:

Численность всего населения на 1 января 2021г. -707. Родилось в 2020 году - 3 детей. Умерло 10 человек. Зарегистрировано 5 брака, разводов нет. Одна  пара осталась в селе. В армию проводили 2 человека, вернулся после службы 1,но  в селе он не остался.
Постоянно проживающих в поселении  613 человек (583 Татарское Утяшкино и и 30 д.Бакташ). 
Из наличного населения в 613 человек, , 237 пенсионеров, 102 дети от 0 до 17 лет, 4 детей обучаются на территории района, за пределами района обучаются 23 студента.
Работающее население распределено следующим.Всего в  экономике заняты 257 из них:
В муниципальных учреждениях работают 54 человек

В сельском хозяйстве 56 

  4 предпринимателя
У нефтяников 57 человек
В торговле 24, 
Хозрасчетные учреждения -6 чел.
За пределами района 54. 
Лица, незанятые  трудовой деятельностью 31 чел . Они занимаются домашним хозяйством.
Дорожная карта
В 2020 году нами была принята дорожная карта социально-экономического развития Утяшкинского  сельского поселения. Хотелось бы доложить исполнение по пунктам. Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения служит бюджет поселения. 
Доходы местного бюджета формируются за счет налоговых и неналоговых доходов, а также безвозмездных и безвозвратных перечислений. Доходы всего составили 7223, 300 рублей, при плане 7122,2 тыс.рублей. Выполнение составило 101%., в том числе собственные доходы при плане 3459, 6 т. руб поступило 3560, 3 т. руб. , выполнение составило 103 %.
Бюджет

Рассмотрим, как мы исполнили Дорожную карту в 2020 году.

-НДФЛ при плане 116 тыс. рублей (2019 год- 128,7тыс.рублей)  поступило 120,3 тыс. ( в 2019 год - 112,6 тыс.рублей), 104 % к плану.

-Земельный налог при плане 3025 тыс. рублей   ( 2019 год- 2986 тыс.руб.) поступило 3071, 3 тысяч рублей ( 2019 - 3032,6 тыс.рублей,) 101,5 % к плану
-Налог на имущество при плане 109,9 тыс. рублей (2019 - 111 тыс.руб.) поступило 109,9 тыс.руб.,  что составило 100% ( 2019 - 93,8%.)
-Средства самообложения граждан – 200 тыс.500 руб.

-Платные услуги нотариата при плане  0,8 тыс. рублей (2019 г.- 1,2 тыс.руб.), поступило 0,4 тыс. рублей (2019 -  1,8 тыс.рублей) 50%. к плану.
-Доходы от сдачи имущества в аренду (при плане 7 тыс.) составили  58, 1 тыс. рублей;
-Прочие доходы при плане 47 тыс. руб. поступило 47,6 тыс.руб.    101%. Собственные доходы при плане 3555,9 поступило  3 667, 70 рублей. Выполнение 103%.
Сумма утвержденных расходов бюджета составила 7245,300 т.руб, выполнено на сумму 6195,7 т.руб. Выполнение составило 86 %, в том числе:

Расходы бюджета в сумме 5207,6 тыс.руб. отображены на следующей диаграмме:

-Общегосударственные вопросы-2502,2 т. руб (2935,7 тыс. руб).
-ЖКХ- 841,0 т.руб (1197,7 тыс.руб).

-Национальная экономика- 1487,0 т.руб (761,9 тыс.руб.)
-Правоохранная деятельность 188,9 т.руб (175,2 тыс.руб.)
-Соц.политика- 251, 22 т.р(71,1 тыс.руб.)
-Военкомат- 44 т.р (38 тыс.руб.)
-Межбюджетные-871,4 т.руб ( 18 тыс.руб.)
- Культура- 10 тыс.руб.
·  От 3 самозанятых  поселения  налоги также поступают в бюджет. В 2020 году поступило налогов в сумме 6 076 руб 20 коп..

· Одной из причин низкого выполнения плана по расходам бюджета является не исполненные денежные обязательства по Гранту, денежные средства, которые были использованы при щебенении дороги по ул. Полевая, а так же экономия средств самообложения, которые перешли на 2021 год.
Доход от личного подворья является дополнительным источником дохода в семейном бюджете. 
На территории поселения находятся 256 подворий. В 73 хозяйствах содержится КРС -  301 (289) голов, что на 12 голов больше прошлого года. В том числе коров содержится в 60 домах – это 138 голова было (137), свиней   - 28 голов было (41), что на 13 головы меньше  прошлого года,в связи с угрозой распространения Африканской чумы поголовье резко уменьшилось, овец – 281 голова на 80 прибавка,, коз – 28 голов ,на 4 козу меньше, лошадей – 7 голов. 183 подворья не содержат крупнорогатый скот вообще.

Выпас КРС частного сектора производится в 4 элетропастухах и общем табуне. 
	Количество коров, голов в 1 подворье

СП Утяшкино
	ЛПХ на 01.01.2019, ед.
	ЛПХ на 01.01.2020, ед.
	2020 к 2019 г, %

	1
	33
	29
	87%

	2
	20
	18
	90%

	3
	6
	6
	100%

	4
	4
	1
	25%

	5
	0
	2
	100%

	6
	1
	2
	100%

	13
	1
	
	100%

	16
	1
	
	100%



Семейных ферм у нас нет.
Из всех мер государственной поддержки малых форм хозяйствования в 2020 году жители поселения  не воспользовались:
Паевые земли жителей в основном (порядка 290) в аренде у ООО «Агро Основа». Арендная плата за 1 га составляет 750 руб. для работающих в хозяйстве, и пенсионерам- колхозникам. С бюджетниками и нефтяниками рассчитывались по 500 руб.за 1 га. 17 пая в аренде у Гибадуллина Илдара Фаргатовича, по цене 750 руб.за 1 га. 
По заготовке сена: у нас много сенокосных удобий и неудобий для желающих заготавливать сено самостоятельно. Для тех, кто не захотел косить, была возможность купить сено в рулонах у Гибадуллина Илдара Фаргатовича. Хочется отметить,что у нас нет практически заброшенных, заросших огородов, все засеяно травой. Жители имеют в собственности 38 трактоов, которые в сенокосную пору помогают населению в заготовке сена.

Одним из критериев благосостояния наших жителей является наличие автотранспорта.на сегодняшний практически в каждом  В нашем поселении зарегистрировано 186 легковых автомашин , 19 - грузовых .
- За 2020 г. реализовано молока по всем каналам 4363,37ц. ( 3721,44ц. в 2019году,  (что на 641,93 ц. больше прошлого года). Большая часть населения сдаёт молоко Таротину, 5 хозяйств  в «Алтын». На одну корову реализовано населением 31,6 ц. молока.  Лучшим молокосдатчиком стал: Гильманов Марат Агмалович, сдал около 520  ц. молока, он сдаёт в Алтын. Средняя цена за молоко в 2020 г. у Таротина составила 19 руб.30 коп. Лучший молокосдатчик у Таротина Сергея     Зиннурова Васимя, сдала  13909 кг. молока и Ситдиков Яхия 13656 кг молока.
   Собираемость по Жилищно- Коммунальным Услугам

  Общая протяженность водопроводной  сети составляет 10,361км. В селе Утяшкино она вся новая. В среднем за год показатель  собираемости 98%.  За воду и за вывоз и утилизацию мусора сумма приходит в одной квитанции, совсем злостных неплательщиков нет. Напоминаем, что Оплату необходимо производить до 25 числа каждого месяца, желательно через портал гос. услуги, так как на почте взимается дополнительно 20 руб. Счётчики заменялись, но прошу обратить внимание, не все ещё заменили.
 С  1 августа 2018г. ресурсоснабжающая  организация в нашем поселении МУП «ЖКХ». Оператора по обслуживанию скважин и водопроводной сети у нас нет. В случае каких-либо неполадок, вызываем специалистов ЖКХ, приезжают и в выходные дни. Пользуясь случаем хочется выразить им огромную благодарность.
    Одним из важных направлений в работе является состояния дорог, уличное освещение, система водоснабжения, пожарная безопасность, благоустройство села.
Коротко о каждом

 -Строительство и ремонт внутрипоселковых дорог

В 2020 году, по Республиканской программе дорожных работ нам удалось привести в нормативное состояние 350 м дороги по Улиц Центральная (русский конец), так же в числе трех поселений Новошешминского района  Утяшкинское поселение получило  Республиканский грант в сумме 1 млн 500 тыс рублей, на щебенение дороги по ул. Полевая. К сожалению, до конца 2020 года мы не успели освоить все средства гранта и закончить работу до конца. Это произошло по причине того, что подрядчик выполнял работу, используя некачественный материал, но мы надеемся, что в нынешнем году этот вопрос разрешится и нам удастся завершить работу по этой улице.

Так же на средства самообложения была отсыпана дорога по улице Зеленой протяженностью 694 метра на сумму 830 000 рублей.
-Ввод жилья за 2020 год составил 237 кв.м.в.  
 
  Уличное освещение. 
      Улицы нашего  поселения освещает всего 125 уличных фонарей 113 фонарей в селе Утяшкино и 12 в д. Бакташ.  За 2020 год на уличное освещение затрачено в денежном выражении. 272 109 руб. 60 коп руб. На одну лампу сумма затрат составила 271 руб. в месяц или 3252 руб. в год. В отчетном году 2 раза производили замену сгоревших светодиодных ламп фирмы «Ферекс» количестве 15 штук. 
Пожарная безопасность: В поселении имеется Пожарное Депо с 1 пожарной машиной, она на ходу. По завершении реконструкции водопроводной линии в селе Татарское Утяшкино было установлено 13 гидрантов. Они ежегодно проходят проверку пожарным постом с.Зиреклы. В ДЕПО имеется кран для отъема воды пожарной машиной, также с самой башни можно наполнять пожарные емкости. На случай отключения электричества, в башне остаётся запас воды, который в зимнее время хватает на 4-5 часов.

Благоустройство. 
      Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения в истекшем году, хочется сказать спасибо всем руководителям, работникам,  организаций, которые приняли активное участие в благоустройстве села, жителям, в т.ч. нефтянникам, школьникам,  которые не остались равнодушными. 
     Благоустройство – это, прежде всего чистота и порядок на наших улицах, и проезжих местах. Порой зарастают сорняком и кленом личные подсобные участки из-за бездействия самих собственников Всего нами было выдано порядка 245 памяток, 5 предписаний, по скашиванию сорняков сзади  своих огородов , предписаний. 
  Общими усилиями по селу выполнены следующие работы: 
     - в рамках мероприятия «День посадки леса» на территории поселения было высажено 40 деревьев. 
     - производился систематический обкос обочин улиц, кладбищ, зон санитарного ограждения башен.
- проводили субботники по уборке мусора, акции «Чистые берега».

- проводили субботники по уборке мусора вдоль дорог,  проведен субботник на татарском кладбище, была выкошена и очищена от травы вся территория татарского кладбища, а это немного немало 5 га земли. И, пользуясь случаем , хочется выразить большую благодарность за Вашу активность.
-      Уважаемые жители! В 2020 году в связи с пандемией, мы не смогли провести День Села, запланированный на август 2020 года. Поэтому если обстановка позволит, то планируем в августе провести этот праздник. Убедительно просим вас привести свои придомовые территории и огороды в порядок. Помочь нам в тех или иных вопросах, когда мы обращаемся за помощью к вам. 

     Все можно преодолеть, если работать сообща.     

При Исполкоме Утяшкинского сельского поселения работают общественные организации: женсовет, Совет ветеранов, Совет инвалидов, Совет общественности.  

РАБОТА  общественных  организаций

Женсовет
На территории поселения 70 семей имеют детей до 18 лет, 13  многодетных семей, в том числе с 3 детьми-11 семей,  с 5 детьми - 2 семьи. У нас  одна    приемная семья (4 детей)– Коробейниковой Нины и одна опекунская семья (1 ребенок)- Айфаловой Валентины. Семей с детьми, за которыми всегда ведётся контроль- 3 (Ермакова Ольга,  Петрушина Гульфия, Ахметова Гульнур

В 2020 году проведено 5 заседаний, на которых рассматривались исполнение родителями своих обязанностей по отношению к детям,  варианты трудоустройства женщин, прохождение диспансеризации и медицинских  осмотров.  Было проведено 8 посещений семей, при которых не только обследовались условия проживания, но и давались конкретные рекомендации, проводились профилактические беседы, т.к. работа женсовета построена в тесном взаимодействии с ФАП, детским садом и школой. И посещения семей проводятся совместно. Имеются в нашей работе щепетильные моменты, которые требуют обязательного вмешательства и очень большой доли корректности, за каждым случаем стоит судьба и жизнь нашего жителя. 

Совет общественности.  В 2020 г. было проведено 6 заседаний, где рассматривались вопросы «тунеядства», злоупотребления спиртными напитками, благоустройства территорий домовладений, уклонения некоторых жителей от уплаты налогов. Участвовали в осуществлении надзора за поведением несовершеннолетних в общественных местах. 

Совет ветеранов, возглавляемый    Борисовым Михаилом Александровичем  работает в тесном контакте с Исполкомом поселения. На сегодняшний день в поселении проживают 155 пенсионеров старше 60 лет, в том числе 13 тружеников тыла и 1 вдова участника ВОВ. На надомном обслуживании ветеранов нет,  как и нет социальных работников. 

Первичная  ветеранская организация   участвует во всех мероприятиях в поселении, как в работе со старшим поколением, так и в работе с молодежью. Присутствие ветеранов на таких мероприятиях, как День Победы, День скорби, на праздничных службах в мечети и церкви, дают значимость событиям. Большая роль и в организации субботников по благоустройству на кладбищах, в сплочении пожилого населения  отводится Совету ветеранов. 

Совет инвалидов, председатель Газизов Гильман Вагизович. В поселении проживают 62 жителя с ограниченными возможностями, из них 30 инвалидов имеют 1 и 2 группы, в т.ч. 1 инвалид колясочник, 2 ребенка с инвалидностью.  Из 18 инвалидов трудоспособного возраста, 7 работают. Совет инвалидов оказывает посильную помощь в проведении Дня пожилых, Декады инвалидов. Ввиду того, что 70% жителей с инвалидностью пенсионного  возраста, в последние годы мы не принимаем участие в районных спортивных соревнованиях инвалидов.

А сейчас мне бы хотелось остановиться на тех организациях и учреждениях, без которых жизнь нашего поселения была немыслима.  
Детский сад

Детский сад «Алсу» реконструирован в 2004 году, расчитан на 30 мест. В настоящее время посещают 23 ребенка.  Пятидневная рабочая неделя, рабочее время с 7.00 – 17.30. Организовано трехразовое питание. Продукты поставляются в основном, с Новошешминского оптогого склада «Персонал- Сервис». 

 В детском саду работают 10 сотрудников.  Заведующая детским садом Тагирова Л.Д., 3 воспитателя из них 2 имеют 1 категорию, 2 мл.вопитателя,1 повар,1 завхоз, 2 оператор кательной.

Из   3 педагогов ,     2 имеют  высшее образование,

 1 имеет среднее профессиональное образование. 

Рейтинг  Образовательного Учреждения  в  муниципальном   мониторинге в сравнении с другими ОУ:       7 место из 
В детском саду ведется учебная деятельность по Федеральным Государственным Стандартам по программе «от рождения до школы» под редакцией М.А. Васильевой, Н.Е.Вераксы, Г.С.Комаровой. Образовательная деятельность проводится по сетке занятий.

В детском саду регулярно проводятся календарные и др. мероприятия с детьми. : 23 февраля,8 марта, день птиц, день смеха, выпускной,9 мая, праздник осени, день пожилых,  день матери, день инвалидов, день неизвестного солдата,новый год.  Проводится конкурсы для родителей, так же родители участвуют в мероприятиях и на субботниках. Регулярно педагоги  и  дети участвуют в районных мероприятиях, конкурсах, а также имеют республиканские  дипломы и сертификаты .Сотрудники активно участвуют в жизни села, в мероприятиях СК и в благоустройстве села.

В ноябре 2020 года  МБДОУ получило грант «РИТЭК-ЛУКОЙЛ» на приобретение небольшой  спортивной площадки  для детей. 

В течении года принимали активное участие в подготовке к 75 летию ВОВ. Участвовали в различных акциях: «Голубь мира», «Мир на Земле», «Бессмертный полк», «Я помню ,я горжусь», «Окна Победы».

     Были сделаны плакаты и стенды, посвященные ВОВ, а также был создан мини- музей , где ребята смогли познакомиться с военной атрибутикой (например, шлемофоном, фляжкой, юбилейными орденами и др).

Дети являются  победителями различных  районных , всероссийских, республиканских конкурсов: «Навстречу Победе», «Свеча  Памяти», «Мой самый быстрый танк» др.

МБДОУ  «Утяшкинский детскийсад  «Алсу» посещает 23 ребенка. Средняя посещаемость за 2020 год составляет 76 %. Стоимость питания в среднем составляла 117-120 рублей в день. Размер род платы с января 2021 года сорставляет: 

Младшая группа (1-3 г): 2967 рублей, где стоимость питания 2016 руб, ставка 951 руб.

Старшая группа (5-7л) 3252 рубля, в т.ч.  питание 2540, ставка 712 руб. 

Питание состоит из завтрака, второго завтрака, обеда и уплотненного полдника. Количество рабочих дней 5 по 10,5 часов.

Сельский клуб
         
Основными видами деятельности Утяшкинского сельского клуба являются: 

-создание и организация работы любительских объединений, клубов по интересам различной направленности. В начале 2020 года в сельском клубе  продолжили работу 5 любительских формирования , из них 2 детских (для детей до 14 лет) и 2 взрослых В общем занимаются 33 человек, из них детей до 14 лет -17,  для трудоспособного населения 10, для пенсионеров- 9, все клубные формирования  работают стабильно, выполняя все нормативы творческой деятельности.  Для них проходят занятия и репетиции, Участники клубных формирований участвовали в  различных мероприятиях, проводимых в нашем районе и населенном пункте, принимали активное участие в организации и проведении таких мероприятий как день пожилых людей, День матери, Новогодний бал-маскарад и многие другие. Общее число культурно- массовых мероприятий -163, посетило 2702.
Библиотека
2020 год – Год Памяти и Славы. Год празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Очень много мероприятий было посвящено этой тематике. Это: Патриотический урок  «Пусть знают и помнят потомки», Урок мужества «И вечный бой, и слава вечная», Встреча «Судьбы военные, судьбы людские» с вдовой  ветеранов ВОВ Бильдановой  Марьям Хабибулловной, Урок-память «Маленькие герои большой войны, литературный онлайн – конкурс «Подвигу жить и т.д.

Еще одна знаменательная дата, которой также уделялось немалое внимание это 110-летие ТАССР. Были проведены такие мероприятия как Час краеведческих знаний «Путешествие в прошлое», Выставка – воспоминание «Соловей Татарстана», посвященная 85-летию  народного  артиста Татарской АССР – Ильгаму  Шакирову, Читатели сельской библиотеки приняли участие во  Всемирной  образовательной  акции  «Татарча диктант».   

Книжный фонд сельской библиотеки составляет – 12653 экземпляров.   В 2020 году в библиотеку поступило 252  экземпляров печатных изданий.  Выбыло за отчетный период  249 экземпляров.  

В библиотеке для детей работает кружок «Незнайка».  На кружке дети  изготавливают  поделки из разного материала. 

Для взрослого населения  в библиотеке работает любительское объединение «Гармония. Для них проводятся музыкальные, литературные и творческие вечера. 

Библиотека предоставляет свои услуги,  читателям посещая их на дому,  и по месту работы.  Знакомит с новинками книг, журналов, газет, обеспечивая любителей чтения необходимой литературой.

За 2020 год в библиотеке проведено 120 мероприятий. 

В течение 2020 года библиотекарь  сельской библиотеки вместе с детьми принимали участие в районных, республиканских, межрегиональных и международных, российских конкурсах и акциях, было получено 20 дипломов и 28 сертификатов участника и  2 диплома за 3 место в конкурсе «Джалиловские чтения».  

В связи с профессиональным праздником  дня культработника, сельский библиотекарь была награждена благодарностью за многолетний и добросовестный труд от Руководителя исполнительного комитета Новошешминского муниципального района РТ Фасахова Р.Р.

  

      Торговое обслуживание  населения представлено 5 торговыми точками. Магазины: ИП Гибадуллин, ИП Габидуллин, ИП Ситдиков, ИП Шайхутдинова.  Существующих торговых точек вполне достаточно для села и ассортимент товара полностью удовлетворяет спрос жителей. Эти же индивидуальные предприниматели оказывают спонсорскую помощь в проведении таких мероприятий, как День Победы, Сабантуй, День пожилых. Д.Бакташ обслуживает выездная автолавка, в их отсутствие ИП Ситдиков и почтальон Шишкина Ляйсан Х 
      Услуги почтовой связи оказываются почтовым отделением, где занято сейчас 3 человека. Ежемесячно раздаётся пенсия в размере 2 811 847 руб. и субсидия 108 413 руб 33 коп. рублей.  В год выписывается 450 экземпляров газет, из них 103 экземпляров районная газета. Работа  отделения связи удовлетворяет население, жалоб не поступает.
  
Заключение

Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления Утяшкинского сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помочь в решении проблем. Но мы также рассчитываем на Вашу поддержку, дорогие жители нашего поселения, на ваше деятельное участие в жизни нашего села, на вашу гражданскую инициативу. 

  
 Уважаемые депутаты и жители! 
       Несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения. 

На 2021 год мы ставим перед собой следующие задачи: 
- В полном объеме освоение средств самообложения;
-Проведение  сходов по введению самообложения в ноябре 2021г.
- Продолжать активную работу по благоустройству, озеленению и очистке села, способствовать обеспечению экологической безопасности на территории поселения 
- Сохранение и рост поголовья в ЛПХ;
- Закончить работу по приведению в нормативное состояние дороги по ул. Полевой на средства Республиканского гранта
 
 В прошедшем 2020 году администрацией сельского поселения была проделана определенная работа, о результатах которой судить вам, уважаемые жители. 
Спасибо за внимание.
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