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Хөрмәтле президиум, хөрмәтле депутатлар!
Уважаемые депутаты, президиум, приглашенные!

Рөхсәт итегез,  кыскача гына сезне Акбуре авыл җирлегенең 2021 елгы бюджетның үтәлеше белән таныштырырга. Акбуре авыл җирлеге бюджеты 2021 елда  3146,6 мең сум тәшкил итте. Аларның төп өлеше авыл җирлеге хезмәткәрләренә хезмәт хакы түләү-  1130 мең сум, урам утларын өчен  түләү- 770 мең сум һәм милеккә салым түләү – 232,9 мең сум тәшкил итә. Куелган бурычларны тормышка ашыру өчен шактый акча кирәк. Шуның белән бәйле рәвештә Акбуре авыл җирлеге бюджеты икенче укылышта 4 7126  сумга үзгәртелде. Аның 2114,7 сумы үз керемнәребез. Дотация-2597,9 сум тәшкил итә.
Авыл җирлеге территориясен төзекләндерү өчен халык үзара салым программасында актив катнаша.
Акбуре авыл җирлеге территориясендә үткәрелгән референдум (халык жыены) нигезендә халыктан барлыгы 188,3 сум күләмендә акча җыелды. Дәүләт тарафыннан әлеге суммага өстәп 753,2 сум субсидия бирелде. 
Акбуре авыл җирлегендә 2021 елда үзарасалым акчасы 941,5 т.р сум  акчаның күп өлеше  Октябрь урамына юл төзүгә тотылды.

 (сатып алу, ташу, вак таш җәю, эшләр өчен түләү);-595,0 т.р сум
- юлларны кардан чистарту;- 75000,0 сум
- җәйге вакытта территорияне чабу (ягулык-майлау материаллары, запас частьләр сатып алу, эшләр һәм килешү буенча хезмәт күрсәтүләр өчен түләү)-75 000 сум
- объектларга һәм су белән тәэмин итү системасына хезмәт күрсәтү һәм агымдагы ремонт (материал сатып алу, агымдагы ремонт, өзеклекләрне бетерү, килешү буенча эш өчен түләү, шул исәптән суктыру операторына да)-110000,0 сум 
С.Башта  86500 сум
 Ләкин шуңа да карамастан күп кенә проблемаларны хәл итү өчен авыл советы бюджетында акча җитеп бетми.
1) Җирлек торак пункты чикләрендә беренчел янгын куркынычсызлыгы чараларын тәэмин итү, шул исәптән
- Акбуре авылы территориясендә янгын вакытында кешеләргә хәбәр итү өчен тавыш сигнализациясе булу белән тәэмин итү–200 мең сум;
-Солчэ Баш авылында елның теләсә кайсы вакытында янгын техникасын урнаштыру һәм су алу өчен 12х12 метрдан да ким булмаган каты өслекле мәйданчыклар (пирслар) белән подъездлар төзү – 200 мең сум;
2) гидротехник корылмаларга лицензия алды экспертизасы-300 мең сумнан 5 корылмага.
3) Террорга каршы  чараларга акча каралмаган.
Сүземне йомгаклап шуны әйтәсе килә, барлык проблемалар да әкренләп хәл ителә. Шуңа күрә төшенкелеккә бирелмичә алга таба да уртак максатларга ирешү өчен барлык көчне куеп эшләргә кирәк!
 
     В заключение хочу добавить, в целом бюджет Новошешминского муниципального района РТ на 2022 и на плановый период 2023 -2024 года , хотя нам всегда и везде средств не хватает , оринтериванный на обеспечение стабильности нацеленности расходов бюджета на конечный результат , повышение качетсва жизни наших жителей, учитывая  все недостатки и  достижения.
    Являясь членом депутатской комиссии по бюджету , налогам и финансам хочу заявить ,что проект бюджета  Новошешминского муниципального района РТ на 2022 и на плановый период 2023 -2024 год был рассмотрен на депутатской комиссии , обсуждён .
    Уважаемые депутаты!  Предлагаем одобрить и утвердить представленный проект о бюджете на 2022 и на плановый период 2023 -2024 год.

Ихтибарыгыз очен рэхмэт!
Спасибо за внимание!

