ПФР разъясняет
«У меня семеро детей. И скоро исполняется 50 лет. Могу ли я рассчитывать на пенсию?»
– Женщинам, родившим пять и более детей, и воспитавшим их до 8-летнего возраста, страховая пенсия по старости назначается в 50 лет при наличии страхового стажа не менее 15 лет.

Многодетные женщины с 3 и 4 детьми также получили право досрочного выхода на пенсию по старости. Так, женщина, родившая трех детей, может выйти на пенсию в 57 лет, а родившая четырех детей - в 56 лет.

Условиями для назначения таких пенсий являются: воспитание детей до 8-летнего возраста и наличие не менее 15 лет страхового стажа.

Для того чтобы не пропустить срок обращения за пенсией и назначить ее своевременно специалисты управления Пенсионного фонда приглашают женщин, имеющих трех и более детей, предварительно оформить документы, примерно за два года до предполагаемой даты выходы на пенсию.

«У меня умер супруг, размер его пенсии был больше моей. Могу ли я перейти на его пенсию?».
– Согласно законодательству в случае смерти супруга (или супруги), размер страховой пенсии по старости которого был выше, вдова/вдовец могут претендовать на нее вместо своей. Но есть некоторые нюансы, о которых нужно помнить.

Право перейти на страховую пенсию по случаю потери кормильца имеет овдовевший супруг, если он достиг пенсионного возраста (с учетом переходных положений) или признан инвалидом (иными словами, является нетрудоспособным).

Но не всегда такой переход выгоден, необходимо помнить, что: фиксированная выплата к страховой пенсии по случаю потери кормильца на 50% меньше, чем к пенсии по старости. Поэтому овдовевший супруг получит пенсию не в том размере, что была у его мужа (жены); при переходе на пенсию супруга не полагаются специальные доплаты (повышение фиксированной выплаты), – за северный или сельский стаж, а также не повышается пенсия при достижении 80-летнего возраста.

Кроме того, для назначения страховой пенсии по случаю потери кормильца необходим факт нахождения на иждивении на дату смерти умершего или утрата источника средств к существованию.

Работающие овдовевшие пенсионеры не будут иметь право на установление пенсии по случаю потери кормильца.

Гражданин может в любое время изменить свой выбор и снова перейти на страховую пенсию по старости. Для этого нужно подать заявление в Пенсионный фонд, пенсия будет назначена с даты обращения.

«Я – мама ребенка-инвалида, 8 лет ухаживала за ним. Имею ли я право выйти на пенсию раньше положенного срока?»

– Один из родителей, воспитавший до 8-летнего возраста инвалида с детства (или ребенка-инвалида) имеет право на досрочный выход на страховую пенсию по старости: мама – в 50 лет, отец – в 55 лет. Но есть некоторые условия. Родитель, решивший воспользоваться правом досрочного выхода на страховую пенсию по старости, должен иметь необходимый страховой стаж (для женщин – не менее 15 лет, для мужчин – не менее 20 лет) и необходимое количество индивидуальных пенсионных коэффициентов (при оформлении страховой пенсии по старости в 2022 году – не менее 23,4 ИПК).

Наряду с родными детьми во внимание принимаются и усыновленные дети. При решении вопроса о праве на досрочную пенсию не имеет значения возраст, в котором ребенок признан инвалидом, в том числе учитываются дети, признанные инвалидами с детства после 18 лет. Также не имеют значения продолжительность периода инвалидности ребенка, а также является ли он инвалидом на момент обращения за пенсией.
