Выплаты семьям с детьми

В поддержку семей с детьми в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 31 марта 2022 года № 175 «О ежемесячной денежной выплате семьям, имеющим детей»  с 1 апреля 2022 года по линии органов ПФР предусмотрено назначение ежемесячной денежной выплаты на детей в возрасте от восьми до семнадцати лет, семьям, среднедушевой доход которых не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в субъекте Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом от 24 октября 1997 года № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» на дату обращения за назначением ежемесячной выплаты на условиях, предусмотренных Постановлением Правительства РФ от 09.04.2022 № 630 «Об утверждении основных требований к порядку и условиям предоставления ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет, примерного перечня документов (сведений), необходимых для назначения указанной ежемесячной выплаты, и типовой формы заявления о ее назначении».

Право на получение ежемесячной выплаты имеет один из родителей или иной законный представитель ребенка, являющийся гражданином Российской Федерации и проживающий на территории Российской Федерации, при условии, что ребенок также является гражданином Российской Федерации и проживает на территории Российской Федерации.

Заявление о назначении ежемесячной выплаты граждане могут подать с               1 мая 2022 года:

– с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»,            

         – лично в территориальном органе ПФР;

         – через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

Важным условием для получения пособия является размер дохода семьи. Выплата будет назначаться семьям, чей среднедушевой доход меньше прожиточного минимума на человека в регионе проживания (в Республике Татарстан прожиточный минимум на душу населения с 01.06.2022 составляет  11832 руб., до 01.06.2022 составлял 10756 руб.).

От дохода зависит и размер новой выплаты, который может составлять 50, 75 или 100% прожиточного минимума на ребенка в регионе (в Республике Татарстан прожиточный минимум для детей в 2022 году до 01.06.2022 составлял 10433 руб.). Базовый размер выплаты – 50%. Если с учетом этой выплаты достаток семьи все равно будет меньше прожиточного минимума на человека, пособие назначат в размере 75% регионального прожиточного минимума на ребенка. Если с учетом этой выплаты размер среднедушевого дохода семьи остается меньше прожиточного минимума, то назначат максимальное пособие в 100% регионального прожиточного минимума на ребенка.

В соответствие с пунктом 33 Основных требований, среднедушевой доход семьи для назначения ежемесячной выплаты рассчитывается исходя из суммы доходов всех членов семьи за последние 12 календарных месяцев (в том числе в случае представления документов (сведений) о доходах семьи за период менее 12 календарных месяцев), предшествующих 4 календарным месяцам перед месяцем подачи заявления о назначении ежемесячной денежной выплаты, путем деления одной двенадцатой суммы доходов всех членов семьи за расчетный период на число членов семьи.

В настоящее время, ОПФР по РТ ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет установлена  49969 заявителям

