
ПРОТОКОЛ
публичных слушаний
Новошешминского муниципального района Республики Татарстан

«28» декабря 2023г.

Место проведения: большой зал заседаний Совета муниципального района
Время проведения: 17:00 час.

Заседание ведет заместитель Главы Новошешминского муниципального района Попкова Надежда Ивановна.

На публичные слушания Новошешминского муниципального района из 42 приглашенных, присутствует 36 приглашенных.

           Начинаем работу по проведению публичных слушаний.
На заседание Совета Новошешминского муниципального района приглашены депутаты Совета Новошешминского муниципального района, руководители муниципальных учреждений, начальники отделов Совета и Исполнительного комитета Новошешминского муниципального района.

Вносится предложение секретарем заседания Совета Новошешминского муниципального района избрать Лаврентьеву Ольгу Александровну – начальника организационного отдела Совета Новошешминского муниципального района.
Голосование
Принимается единогласно.
 Секретарь занимает рабочее место и приступает к работе по ведению протокола заседания.
Утверждение повестки дня заседания Совета Новошешминского муниципального района. 

Предлагается следующая повестка дня:
        1. О проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Новошешминский муниципальный район Республики Татарстан», утверждённый решением Совета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 18.03.2015 №42-247
Нам необходимо установить регламент работы публичных слушаний.
Есть предложение предоставлять слово:
- докладчикам до 5 минут
-для выступлений участников публичных слушаний до 3 минут 
- для вопросов до 1 минуты.
Кто за данный регламент работы?
Против?
Воздержался?
Регламент утвержден единогласно.

        Вопрос повестки: О проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Новошешминский муниципальный район Республики Татарстан», утверждённый решением Совета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 18.03.2015 №42-247

  Слово для доклада предоставляется заместителю Главы Новошешминского муниципального района Попковой Надежде Ивановне.  

Данный проект решения был направлен на проверку в Управление Минюста России по Республике Татарстан, где были даны рекомендации. 
В целях приведения Устава Новошешминского района соответствие с действующим законодательством Российской Федерации и Республики Татарстан, нам необходимо внести следующие изменения: а именно, в статьях 6 «Вопросы местного значения», 6.1. «Полномочия района по решению вопросов местного значения сельских поселений, входящих в его состав», статьи 48 «Полномочия Исполнительного комитета» конкретизировать организацию работы с молодежью- «организация и осуществление мероприятий межпоселенческого характера по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики;"; 
также часть 1 статьи 6 «Вопросы местного значения» дополнить пунктом 41 следующего содержания:
«41) осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде, и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности муниципального.
 Часть 4 статьи 49 «Руководитель Исполнительного комитета» изложить в следующей редакции:
«4. Для осуществления отдельных организационно-распорядительных функций руководитель Исполнительного комитета района имеет заместителей. В случае временного отсутствия по уважительной причине руководителя Исполнительного комитета района или невозможности выполнения им своих обязанностей, досрочного прекращения полномочий, его полномочия осуществляет первый заместитель руководителя Исполнительного комитета района (по экономике)»;
В статью 68 «Ответственность органов и должностных лиц местного самоуправления района перед физическими и юридическими лицами» внести изменения, касающиеся антикоррупционного законодательства, которые представлены на слайде.  
Статью 76 «Порядок опубликования (обнародования и вступления в силу муниципальных правовых актов, соглашений, заключаемых между органами местного самоуправления» изложить в новой редакции.  
 
Доклад окончен. Спасибо.
Принимается решение по рассмотренному вопросу.
(Проект решения зачитывает председатель.)
Замечаний по проекту решения нет.
Поступило предложение, проект решения принять за основу с учетом дополнений и рекомендаций Управления Минюста России по Республике Татарстан.
Голосование. 
Проект решения принимается за основу с учетом дополнений и рекомендаций Управления Минюста России по Республике Татарстан.
Поступило предложение проект решения принять в целом.
Голосование.

[bookmark: _GoBack]«За» 36, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
Решение принимается единогласно.




Заместитель главы Новошешминского 
муниципального района                                                                               Н.И. Попкова
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