ОТЧЁТ
СОВЕТА И ИСПОЛКОМА АРХАНГЕЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
О РАБОТЕ, ПРОДЕЛАННОЙ ЗА 2023 ГОД
Уважаемая Надежда Ивановна, Депутаты и  жители села!

  Представляя свой отчет о работе Архангельского сельского поселения за 2023 год, постараюсь отразить основные моменты в деятельности Совета и Исполкома за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

В 2023 году поступали вопросы от жителей: Вопрос: 
- Проводить в зимний период обработку дороги от въезда в населенный пункт до моста через р. Шешма от наледи. - В течении зимы один раз проводили обработку Алексеевскдорстрой.
- Провести работу по покраске второго купола Храма «Вознесение Господне» - купол покрашен.
- Запустить рубрику «Было/Стало» (10, 20 лет тому назад, воспоминания живущих». В соц.сетях мы часто используем эту рубрику.
 Уважаемые жители! Вот уже второй год длится Специальная Военная Операция на Украине. К сожалению, мы потеряли двух наших жителей Барсукова Михаила Ивановича и Закирова Ильяса Наиловича.  Разрешите еще раз выразить слова соболезнования всем родственникам погибших.В 2023 году по контракту у нас ушли служить Темников Анатолий Александрович и Козлов Александр Александрович. Так же продолжают служить  Беляев Сергей Геннадьевич, Тухбеев  Руслан Николаевич, Лазарев Алексей Владиславович, Яковлев Михаил Петрович. Мы все надеемся на скорейшее завершение военной операции и чтобы все мобилизованные, контрактники вернулись домой живыми и здоровыми. Хочу выразить слова искренней поддержки всем матерям и женам, чьи дети и мужья сейчас находятся на службе, пожелать им сил и терпения.

Так же, хочется выразить благодарность каждому жителю села, кто помогал и помогает в сборе гуманитарной помощи нашим ребятам. Спасибо огромное всем, кто приложил к этому свою доброту, заботу, кто поддержал и продолжает поддерживать наших военнослужащих. И я выражаю надежду, что мы продолжим вместе с вами эту важную и нужную для наших бойцов работу, пока в этом будет необходимость.

Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Стратегией развития Архангельского сельского поселения, дорожной карты, Уставом поселения и другими Федеральными, правовыми актами. 
    Это прежде всего: 
    - исполнение бюджета поселения; 
    -обеспечение бесперебойной работы учреждений образования, здравоохранения, культуры, спорта; 
   -благоустройство территорий населенного пункта, обеспечение жизнедеятельности поселения; 
   -взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения; 

   В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период издано 28 -  постановлений, 79 -  распоряжений, проведено 10 заседаний сессий, рассмотрено 33 вопроса.  
    -внесение изменения в Устав;
    -принятие бюджета на 2024 год;  

    - внесение изменений в Правила благоустройства.
    Проекты решений и постановлений направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем правового управления Республики Татарстан.
    Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы и другая информация. Сайт обновляется по мере поступления информации. В контакте и одноклассниках ежедневно выставляется вся информация по работе сельского поселения. Так же созданы две группы в вацапе по информированию жителей и группа депутатов Архангельского СП.  
В 2023 году с устными обращениями принято 25 человек. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в сельский совет, были вопросы: по оформлению земельных участков, домов, бродячий скот, по замене ламп уличного освещения. Все вопросы решались  оперативно. 
На территории Архангельского сельского поселения прописано 496 человек. Постоянно проживающих 363 человек, 133 (122+11 студенты)  прописаны, но не проживают. Родилось в 2023 году – 5 детей. Умерло - 8 человек. Зарегистрировано 2 брака. 
Занятость населения

Численность трудоспособного возраста составляет 188 человек. Работают в селе 111 человека, в районе -16 человек. За пределами района- 20 человека безработных –7 человек, домохозяйки -2 человека, 10 человек находятся в декретном отпуске.

На территории села работают в сельском хозяйстве – 45 человек. В бюджетных организациях – 50, у нефтяников – 30 человек в других отраслях 22 человека. Пенсионеров у нас проживает 121 человек, студентов – 11 человек, дети до 18 лет – 103 человек.
Воинский учет.
 Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
На воинском учете состоит 80 человек.
 В том числе:  
Прапорщиков, сержантов,  солдат  -   75 человек
Граждан, подлежащих призыву на военную службу, не пребывающих в        запасе     -  1человек.
 В рамках мероприятий по призыву с территории поселения в 2023 году в ряды Российской армии было призвано 1 человек.
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения служит бюджет поселения. 
Доходы местного бюджета формируются за счет налоговых и неналоговых доходов, а также безвозмездных  перечислений. Уточненный бюджет сельского поселения в 2023 г составил 9863,6 т.руб.

· НДФЛ  - составил 474тыс561руб. или 128,3% выполнения. 
·  Земельный налог - в бюджет сельского поселения поступило 5383тыс.327руб. выполнение -179,44% от бюджетных учреждений поступило – 67тыс.940  руб. от нефтяников – 4906тыс.732 руб., и от физических лиц – 408тыс.655  руб.

· Налог на имущество составил 263тыс.305 руб. или 119,68% выполнения по дорожной карте.

· Поступление средств от самообложения 177 000 руб. или 100%.

· К сожалению, в 2023 году у нас не создано ни одного нового рабочего места.  Всего у нас зарегистрировано самозанятых14 человек. Пять человек работают в селе. Двое из них  зарегистрировались в 2023г. 
· Рассмотрим в отдельности поступление НДФЛ в размере -4%,кторые поступают нам в бюджет  в разрезе учреждений. Доля поступления от нефтяников 355тыс.273руб., от бюджетных работников поступает – 62тыс.726руб., от индивидуальных предпринимателей – 2тыс.340руб., КФХ – 54тыс.222руб. ООО «КХФ Архангельское», 
Доход от личного подворья является дополнительным источником дохода в семейном бюджете. 

На территории поселения находятся 164 подворье. В 42 дворах содержится КРС -  302 головы . В том числе коров содержится в 27 домах – 100 голов ( 1 корова – 8 дворов, 2 коровы – 3 двора, 3 коровы – 5 дворов, 4 коровы – 3 дворов, 5 коров – 2 двора, 6 коров – 2 двора, 8 коров – 1 двора, 9 коров – 2 двора, 12 коров -1 двор), свиней   - 62 головы ( что на на уровне  прошлого года), овец и коз – 97 голов, лошадей – 32 головы. 
В 2023 году население получило зерна 1150 ц. на паи в денежном выражении это составило 1 154 000.00 руб. Сена в прошедшем году жители заготовили 710 т. из них получено за паи 155 т. на общую сумму 147тыс. руб., 
· Наши жители получили субсидии за ветеринарные услуги, на коров, на козематок, на конематок. Общая сумма субсидий составила 347,9тыс. руб., (что на 79,1 тыс. руб. меньше прошлого года).
· Искусственно осеменено82 коровы. 
·  За 2023 г. реализовано молока по всем каналам 4604,85 ц. (что на 322,63 ц. меньше прошлого года). На одну корову реализовано населением 46,05 ц. молока.  Лучшими молоко сдатчиками стал: Рукавишников Михаил Николаевич сдал молока  360,88 ц. на сумму 827 тыс. руб. Средняя цена за молоко в 2023 г. составила 22 руб.93коп., что на 04 рубля 09 копеек ниже предыдущего года.  Всего получено доходов населения от личного подсобного хозяйства 19451,45 тыс. руб. От реализации молока  11021,45 тыс. руб. От реализации мяса 8299,00 тыс.руб. От реализации прочей продукции 131 тыс. руб. 
Объем инвестиции в ЛПХ в 2023 году составили 12873 тыс. руб.  На строительство и реконструкцию потрачено 5059 тыс. руб. На приобретение транспорта 6895 тыс. руб. На приобретения скота 774 тыс.руб. На приобретение хоз. инвентаря 145 тыс. руб. 

Одним из критериев благосостояния наших жителей является наличие автотранспорта. В нашем поселении зарегистрировано – легковых машин -150, грузовых – 12, 20 тракторов  3 комбайна. 
Самообложение.
Вот уже десять лет, мы участвуем в самообложении. В прошедшем   году мы собрали 177 тыс. руб. получили из Республики еще 708,00 тыс. рублей. Эти средства направили на:  
1. Грейдирование, очистка дорог от снега (оплата работ и услуг по договору) в н.п. с. Слобода Архангельская – заложено 100 тыс. руб. израсходовано – 126,5тыс. руб.в т.ч остатки прошлого года-48тыс.руб
2. Обкос территории в летнее время (приобретение ГСМ, запасных частей, оплата работ и услуг по договору) в с. Сл. Архангельская – израсходовано 75 тыс. руб. 
3. Приведение в нормативное состояние дорожно-уличной сети (строительство дороги согласно сметы: приобретение, перевозка, укладка щебня, подготовка основания, оплата работ по договору) по ул. Заречная– 170м израсходовано 560тыс730руб.  в осталось-19269руб49 копеек.
4. приобрели навесного оборудования для трактора МТЗ – 82 (косилка) израсходовано -130 тыс.рублей
В планах на 2024 год планируем собрать около 165 000,00 руб. и направить 
На сегодняшний день самообложение сдали 64% населения. Просим всех не затягивать и сдать самообложение в течении двух месяцев или самим оплатить через портал Гос. Услуг. 
Грант -2мил.руб.

     1.строительство тротуара от навесного моста до дороги -105тыс773руб
      2. Провели ремонт  навесного на сумму -226тыс808руб

         3.Приобрели  бочку для пожаротушения на сумму -585тыс977рублей

        4.Установили 2 пожарных гидранта на сумму -138 тыс. 201руб

        5.Приобрели и установили детское игровое оборудование на сумму-564тыс.руб

        6. Построили хоз. блок около кладбища на сумму-331тыс.11руб

         7.Приобрели пожарное оборудование(пожарные рукава, колонку для гидрантов, переходники) на сумму -42тыс770руб.
    Одним из важных направлений в работе является состояния дорог, уличное освещение, система водоснабжения, пожарная безопасность, благоустройство села. 
  Коротко о каждом. 
   
  Уличное освещение. 
      Улицы нашего села всего освещает 112 уличных фонарей. За 2023 год на уличное освещение затрачено 22882 Кв/ч, в денежном выражении 192тыс514 руб. На одну лампу сумма затрат составила 143 руб.24 коп. в месяц.  В отчетном году 1 раз производили замену сгоревших светодиодных ламп 5 шт., 
Водоснабжение и сбор мусора 
Водоснабжением у нас занимается МУП ЖКХ, но и мы не остаемся в стороне. Наша задача , чтобы жители в полном объеме и вовремя оплачивали за воду. Порывов у нас в прошедшем году не было. Хочу напомнить что оплату необходимо производить до 25 числа каждого месяца, желательно через портал гос. услуг, так как на почте взимается дополнительно 20 руб. Собираемость по воде за 2023 год составила 104%  Злостных неплательщиков у нас нет.
Пожарная безопасность 
 В 2023 году на нашей территории произошел один пожара, это хозяйственные постройки Ершова Ивана Александровича. Но вовремя начали тушить и все обошлось без последствий. Хочу поблагодарить наших жителей за оперативную помощь при тушении пожаров.  В целях обеспечения пожарной безопасности нами по гранту была приобретена пожарная емкость, установлено дополнительно 4 гидранта и приобретены пожарные рукава, колонка для гидрантов. Для тушения пожаров так же привлекается техника и емкость ООО «КФХ Архангельское».Уважаемые жители хочу еще раз предупредить, что сжигание в пожароопасный период травы, ботвы строго запрещено. 
Благоустройство. 
      Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения в истекшем году, хочется сказать большое спасибо, всем руководителям, работникам, организаций, которые приняли активное участие в благоустройстве села, жителям, школьникам, которые не остались равнодушными. 
     Благоустройство – это, прежде всего чистота и порядок на наших улицах, и проезжих местах. Всего нами было выдано 171 уведомления, 19 предписание.
  Общими усилиями по селу выполнены следующие работы: 
     - в рамках мероприятия «День посадки леса» на территории поселения было высажено 21 дерево(ель). 

- Побелили ограждение храма.
- Спиливали сухие деревья.

- Приводили в порядок родник.

- Собирали мусор вдоль трассы весной.

- Произвели косметический ремонт памятника участникам ВОВ, детской площадки.

- Принимали участие в акции «Чистый берег».

- красили перила моста через реку «Шешма».
     - производился систематический покос обочин улиц, кладбища
 - на кладбище благодаря Белозерцеву М.П., активным жителям и бюджетным работникам  постоянно поддерживается порядок.
- Каждую весну разбираем заторы у моста.
А сейчас мне бы хотелось остановиться на тех организациях и учреждениях, без которых жизнь нашего поселения была немыслима. 

Женсовет  - 
В 2023 году проведено 12 заседаний. Поздравляли юбиляров села  - 3 человека, поздравляли тружеников тыла с 23 февраля, с 8 марта – 3 человека, участвовали во всех проводимых мероприятиях села. Посещали на дому  семьи с проверками Рукавишниковых, Шумковых, Зубаревых, Чистякову О.Ив., Демина Ал. Вас., Ершова И. Ал. Рассматривали на заседании злоупотребляющих спиртными напитками Пищулина Ивана Петровича, Новичкова Николая Ивановича, Рукавишников Михаил Николаевич - пролечился в Новошешминской ЦРБ, Яковлев Е. был на лечении в г. Нижнекамске. Так же проводили беседу с безработными Алешин Иван Петрович, Зубарев Александр Викторович и Тещин Григорий Анатольевич Все они на данный момент работают в КФХ «Архангельское».
Совет ветеранов, возглавляемый   Забелиной Лидией Михайловной  работает в тесном контакте с Исполкомом поселения. На сегодняшний день в поселении проживают 121 пенсионеров, в том числе 2 труженика тыла и 1 вдова участника ВОВ. На надомном обслуживании ветеранов нет. 

Детский сад «Сказка»
В детском саду «Сказка» работают 8 человек. 
В дошкольном учреждении функционирует одна разновозрастная, общеобразовательная группа.

На 1 сентября 2023 года списочный состав воспитанников  составляет 25 человек, из них 14 детей до трех лет. В текущем году 3 воспитанника пойдут в школу. 

В детском саду были проведены различные праздники, конкурсы, акции, беседы. Это и празднование Нового года, 23 февраля, 8 марта, различные акции «Своих не бросаем», «Бессмертный полк онлайн», «Окна Победы», к 9 мая, Выпускной бал, «Праздник эколят», «Эко Весна»,  и другие.

Из 22 семей основную компенсацию получают 20 семей, ( 2 родителям пришел отказ из-за многочисленной собственности) дополнительную компенсацию получают 5 семей или 23%. 

13 воспитанников из многодетных семей оплачивают за д/с 50 % оплаты
1 воспитанник (дети мобилизованных) освобожден от оплаты 100%

Участие в конкурсах  за  2023 год:
     - II место в районном конкурсе из бросового материала «Правила дорожного движения»

     - Диплом I степени в республиканской олимпиаде «Юный Эрудит»
     - Диплом II степени в районном конкурсе творческих работ и оригинальных педагогических идей, лучший детский познавательный лэпбук «Профессии моей малой родины».
- Два диплома I степени  в Республиканском конкурсе творческих работ «В гостях у сказки».

- Три диплом I, II, III степени, в международном конкурсе по экологии «Экология  России» среди дошкольников.

- Диплом II степени  в Республиканском «Тат-конкурсе»  в номинации театральное искусство.

- Сертификат участника в рамках федерального проекта «Укрепление общественного здоровья

- Диплом III степени в  районном конкурсе чтецов «Маме солнышко дарю»

- 4 Диплома в международном конкурсе «Основы безопасности» 2 диплома II степени, Диплом I и Диплом II степени

- Участие в районном конкурсе на разработку авторской рабочей тетради по ПДД (ждем результат).

В последние дни мая 2023г. детский сад переехал из старого детского сада в реконструированное здание школы. В детском саду созданы хорошие условия для наших детей. В групповой комнате и детском туалете сделан теплый пол, установлены бойлеры. Детский сад оснащен яркой современной мебелью. Из благотворительного фонда района на нужды детского сада было выделено 272 612 руб. за что выражаем Вячеславу Михайловичу огромную благодарность. На эти деньги было закуплено: игровые уголки доктор, парикмахер и кухня, стенка для детских игрушек, стол ромашка с регулируемыми ножками, так же регулируемые детские столы и стулья, новые шкафы для детской одежды в раздевалке, шкафы для горшков, шкафы для полотенец, палас и стиральная машина.
Дома культуры

 В 2023 году сохранилась стабильность количества клубных формирований самодеятельного народного творчества различной жанровой направленности и численность участников в них.

 В течении года коллективы принимали участие во Всероссийских, республиканских и районных фестивалях и конкурсах

 Основные проведенные мероприятия были посвящены Году национальных культур и традиций.

Концертные и творческие программы на календарные праздники и значимые даты

Организация выставочной деятельности и мастер классы по «Пушкинской карте»

В рамках всероссийской акции «Своих не бросаем», проходили патриотические программы, информационные часы, сбор гуманитарной помощи, пошив балаклав, изготовление окопных свечей  

 Народный коллектив «Архангельская краса» отметил 30-летний юбилей и награжден благодарственным письмом Министерства культуры РТ

 в летний период сотрудники ДК на детской площадке каждую среду проводили занимательные программы.

 велась работа с молодежью и подростками, информационные часы, викторины, различные тематические беседы. 

 В рамках фестиваля «Слободское кольцо» организована встреча гостей «Сельский дворик»

 Время постоянно движется вперѐд, а позади остаются значимые события основным событием стало проведение II районного праздника русской песни, «Песня Русская душа народная» который собрал более 20 коллективов и солистов Нижнекамского, Альметьевского и Новошешминского районов.

 Никогда не остаются в стороне работники сельского хозяйства, для них в течении года на праздничные даты, во время посевной и уборочной устраиваются небольшие музыкальные пятиминутки под названием «Рабочий полдень»

 В 2023 году Дом культуры стал призером конкурса «Лучшее учреждение культуры», награжден сертификатом 100 тысяч рублей, на которые приобрели «Видео проектор с экраном»
  На территории поселения трудится 1 социальный работник по обслуживанию одиноких престарелых граждан от Новошешминского отдела соцзащиты населения, на ее попечении находятся 5 одиноких престарелых граждан. 
 

      Торговое обслуживание населения представлено 2-мя торговыми точками. Магазины: ИП Яруллина. Существующих торговых точек вполне достаточно для села и ассортимент товара полностью удовлетворяет спрос жителей.  Замечаний в течении года от жителей по обслуживанию не поступало. 
      Услуги почтовой связи оказываются почтовым отделением, где занято сейчас 2 человека. Почтой предоставляются услуги оформления кредитов, открытие вкладов, страхование имущества, оплата услуг ЖКХ, продажа товаров первой необходимости. Пенсию получают 65человек. Общий размер пенсии 1342850 руб., субсидии получают 40  человек, в денежном выражении 33 607 руб. Всего на газеты и журналы подписались 106 человека. Работа отделения связи удовлетворяет население, жалоб не поступало.
 
Так же востребованы услуги выездной машины сбербанка. 
Заключение

Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления Архангельского сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помочь в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку вас, дорогие жители нашего поселения, на ваше деятельное участие в жизни нашего села, на вашу гражданскую инициативу. 
 В заключении хочется  выразить слова благодарности нашим предпринимателям: Белоглазовой Татьяне Михайловне, Яруллину Равилю Наиловичу, Таротиной Наталье Анатольевне, Старову Сергею Васильевичу, которые всегда выделяют денежные средства для проведения праздников. И конечно же слова благодарности нашим бюджетным работникам. Ведь на их плечи ложится основная работа по  благоустройству села.
Работа Администрации и всех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной важнейшей задачи – сделать жизнь населения лучше и комфортнее!
Конечно, проблем много и решить их все сразу не получится, так как это зависит от многих причин. Считаю, что совместными усилиями с населением, с депутатами поселения, при поддержке Администрации района и Правительства Республики Архангельское сельское поселения будут успешно развиваться.
Уважаемые депутаты и жители!
       Несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения. 
На 2024 год мы ставим перед собой следующие задачи: 
- Увеличение доходной части бюджета Архангельского сельского поселения.

- В полном объеме освоение средств самообложения;
- Продолжить активную работу по благоустройству, озеленению и очистке села, способствовать обеспечению экологической безопасности на территории поселения 

- Сохранение и рост поголовья в ЛПХ;

 
 В прошедшем 2023 году администрацией сельского поселения была проделана определенная работа, о результатах которой судить вам, уважаемые жители. 
 
И в заключении хочется сказать,  что с 15 по 17  марта 2024года в России пройдут выборы Президента РФ. В эти дни  каждый из жителей нашей огромной страны должен прийти на избирательный участок и отдать голос за того кандидата, которого он считает достойным видеть у руля нашей великой страны.

Участие в выборах – это не только право выразить свою позицию по отношению к власти – действующей или будущей - это, прежде всего, гражданский долг каждого уважающего себя человека. Долг перед страной, перед родным селом, семьей.

Участие в выборах говорит о наличии настоящей, гражданской позиции, о том, что происходящее и в стране, и в родном населенном пункте нам не безразлично. Призываю всех прийти в эти дни на избирательный участок и сделать правильный выбор на пользу нашей стране!
Спасибо за внимание.
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