Отчет
о состоянии коррупции и реализации антикоррупционной политики
в Новошешминском муниципальном районе
за 2016 год
1. 
А) в 2016 году на территории Новошешминского муниципального района             Республики Татарстан возбуждено 16 уголовных дел коррупционной                            направленности. Описание выявленных преступлений коррупционной                                направленности выглядит следующим образом:

- 3 уголовных дела по ч. 3 ст. 291 УК РФ по фактам дачи взятки                     сотрудникам ГИБДД за привлечение к административной ответственности;
- 11 уголовных дел по ч. 3 ст. 160 УК РФ в отношении начальника                      ГБУ «Новошешминское районное государственное ветеринарное объединение» Хабибуллина Р.А., который присвоил и распорядился по своему усмотрению имуществом возглавляемой организации, причинив тем самым ущерб на сумму более 200 000 рублей. Приговором Новошешминского районного суда                      Республики Татарстан от 10 августа 2016 года Хабибуллин Р.А. признан                           виновным в совершении инкриминируемых преступлений и ему назначено             наказание в виде штрафа в размере 150 000 рублей.  

Кроме того, 07 апреля 2016 года Чистопольским межрайонным                           следственным отделом Следственного Управления Следственного Комитета                 России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по обвинению                Ерохиной С.М. в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 286 УК РФ, ч.3 ст. 160 УК РФ. В январе 2013 года к Ерохиной С.М. избранной Главой                   Краснооктябрьского сельского поселения Новошешминского муниципального района Республики Татарстан обратилась ранее ее знакомая гр. К. с просьбой предоставить жилье по социальному найму семье ее дочери                                                  гр. Г.в п. с-за. Красный Октябрь Новошешминского муниципального района                  Республики Татарстан. При этом в установленном законом порядке семья                             гр. Г. нуждающимися в улучшении жилищных условий признаны не были.                          В это время у Ерохиной С.М. возник преступный умысел на незаконное                            предоставление семье гр. Г. муниципального жилья по договору социального найма в квартире 4 по адресу: Республика Татарстан, Новошешминский район,               п. с-за. Красный Октябрь, ул. Советская, д. 13, который на основании                                   постановления Исполнительного комитета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан № 413 от 30 декабря 2010 года был признан                             аварийным и подлежащим сносу. После чего, в период времени с 01 января по                  31 декабря 2013 года Ерохина С.М. лично подписала и заверила печатью                                     Исполнительного комитета Краснооктябрьского сельского поселения с заведомо ложными сведениями о проживании мужа гр. Г. со своей семьей два договора                   социального найма жилого помещения от 01 января 2013 года № 129 и от 01 июля 2013 года № 129 на квартиру указанного дома. После чего, гр. Г. зарегистрировал право собственности на указанную выше квартиру, произведя отчуждение                      муниципальной собственности, в результате чего ему незаконно было                                           предоставлено право участия в адресной программе переселения граждан из                      аварийного жилищного фонда по Новошешминскому муниципальному району.      06 декабря 2014 года на основании соглашения (договора) о выкупе аварийного жилого помещения, муниципальное образование «Новошешминский                                    муниципальный район Республики Татарстан» приобрело у семьи гр. Г.              указанную квартиру за 343 886 рублей 40 копеек (триста сорок три тысячи                      восемьсот восемьдесят шесть рублей сорок копеек) путем перевода денежных средств на лицевой счет ОАО «Ак Барс» Банка» гр. Г. Преступными действиями Ерохиной С.М. бюджету Новошешминского муниципального района Республики Татарстан причинен материальный ущерб на сумму 343 886 рублей 40 копеек. 
Б) в 2016 году на территории Новошешминского муниципального района                к уголовной ответственности привлечено 2 (два) должностных лица, ими являлись Глава Краснооктябрьского сельского поселения Новошешминского                          муниципального района Республики Татарстан С.М. Ерохина по ч. 2 ст. 286 УК РФ, ч. 3 ст. 160 УК РФ и начальник ГБУ «Новошешминское районное                                государственное ветеринарное объединение». В настоящее время данные                    должностные лица, не замещают должности в Новошешминском муниципальном районе Республики Татарстан, так как приняты соответствующие решение и                приказ.  
В) в 2016 году зафиксированы следующие нарушения действующего                           законодательства Российской Федерации о муниципальной службе и                              противодействия коррупции:

- 2 муниципальными служащими Новошешминского муниципального                  района Республики Татарстан предоставлены справки о доходах, об имуществе и                         обязательствах имущественного характера за 2015 год, в которых содержались                   не достоверные сведения. В результате данные муниципальные служащие                                Новошешминского муниципального района Республики Татарстан (Гордеева Н.А. – председатель Палаты имущественных и земельных отношений                                        Новошешминского муниципального района Республики Татарстан и                                        Завалишина Л.Л. – председатель финансово – бюджетной Палаты                                   Новошешминского муниципального района Республики Татарстан) привлечены к дисциплинарной ответственности в виде объявления замечаний. 
По состоянию на 01 января 2017 года общее количество муниципальных служащих Новошешминского муниципального района Республики Татарстан                        составило 56. В органах местного самоуправления Новошешминского                              муниципального района принято постановление Главы Новошешминского                       муниципального района от 12 августа 2014 года № 27 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы Новошешминского муниципального района Республики Татарстан, замещение которых связано с коррупционными рисками», в котором включено 25 должностей муниципальной службы Новошешминского муниципального района Республики Татарстан, из них в отношении 8 лиц,                       замещающих должности муниципальной службы в Новошешминском                             муниципальном районе, входящих в перечень должностей муниципальной         службы Республики Татарстан в органах местного самоуправления                                  Новошешминского муниципального района, замещение которых связано с                    коррупционными рисками проведены проверки о предоставлении достоверных и полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного                    характера за 2015 год. Из результатов проведенных проверок следует, что                           2 лицами, замещающими должности муниципальной службы Новошешминского муниципального района Республики Татарстан предоставлены недостоверные и неполные  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (Гордеева Н.А. – председатель Палаты имущественных и земельных отношений Новошешминского муниципального района Республики Татарстан,                                      Завалишина Л.Л. – председатель финансово – бюджетной Палаты                                    Новошешминского муниципального района Республики Татарстан. На основании представленных материалов проверок состоялись заседание комиссии по                        соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Новошешминском муниципальном               районе (протокол от 29 июня 2016 года № 4), на котором было принято решение о привлечении вышеуказанных лиц к дисциплинарной ответственности. 

Г) на территории Новошешминского муниципального района Республики                  Татарстан проведен 1 социологический опрос (14 сентября - 15 сентября 2016            года). Общее количество жителей, участвовавших в социологическом опросе             составило 18. 
Д) в III квартале 2016 года приведены в соответствие с требованиями              статьи 13 Федерального закона от 02 мая 2006 года № 59 - ФЗ «О порядке                 рассмотрения обращений Российской Федерации» должностные регламенты              руководителей органов местного самоуправления Новошешминского                            муниципального района Республики Татарстан в части осуществления личного приема граждан в органах местного самоуправления муниципального района. 
2.   
А) в 2016 году на заседаниях комиссии по координации работы по                     противодействию коррупции в Новошешминском муниципальном районе                     принято ряд управленческих решений, которые реализуются в органах местного                           самоуправления Новошешминского муниципального района Республики                            Татарстан. Протоколом заседания комиссии по координации работы по                              противодействию коррупции в Новошешминском муниципальном районе                          от 10 февраля 2016 года № 1 помощнику Главы Новошешминского                                 муниципального района по вопросам противодействия коррупции даны                          рекомендации о проведении анализа актов реагирования, поступивших от                       правоохранительных и контрольно – надзорных    органов в органы местного              самоуправления Новошешминского муниципального района в 2015 году.             Протоколом заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Новошешминском муниципальном районе от 09 июня 2016 года № 2 в адрес помощника Главы Новошешминского муниципального района по                      вопросам противодействия коррупции даны рекомендации о подготовке и направлению в адрес председателя Комиссии по координации работы по                     противодействию коррупции в Новошешминском муниципальном районе                     информации о руководителях органов местного самоуправления                                       Новошешминского муниципального района, руководителях структурных                     подразделений Совета и Исполнительного комитета Новошешминского                         муниципального района Республики Татарстан, допустивших при подготовке проектов муниципальных нормативных правовых актов наличие                                        коррупциогенных факторов в течение 2015 года. Протоколом заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Новошешминском                муниципальном районе от 09 июня 2016 года № 2 в адрес председателя                        контрольно – счетной Палаты Новошешминского муниципального района                     Республики Татарстан указано на недопустимость формирования актов проверок по каждому из муниципальных учреждений в столь не полном объеме, как того требует прокуратура Новошешминского района Республики Татарстан.              Протоколом заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Новошешминском муниципальном районе от 09 июня 2016 года № 2 в адрес председателя Палаты имущественных и земельных отношений                             Новошешминского муниципального района Республики Татарстан даны                            рекомендации о подготовке и направлению в Комиссию по координации работы по противодействию коррупции в Новошешминском муниципальном районе                    информации о перечне неиспользованных объектов муниципальной                                  собственности Новошешминского муниципального района. Вышеуказанным               протоколом заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Новошешминском муниципальном районе в адрес руководителя           Исполнительного комитета Новошешминского муниципального района                        Республики Татарстан даны рекомендации о подготовке и направлению                      предложений в комиссию по координации работы по противодействию                           коррупции в Новошешминском муниципальном районе по выработке мер,                    направленных на немедленное вовлечение в оборот экономики района объектов, находящихся в муниципальной собственности. Протоколом заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Новошешминского      муниципального района от 09 июня 2016 года № 2 в адрес председателя Палаты имущественных и земельных отношений Новошешминского муниципального района Республики Татарстан даны рекомендации об обеспечении                               предоставления информации в районную газету «Шешминская Новь» об итогах проведения каждого конкурса (аукциона) по продаже муниципального                       имущества. Протоколом заседания комиссии по координации работы по                       противодействию коррупции в Новошешминском муниципальном районе от 01 июля 2016 года № 3 в адрес руководителя Исполнительного комитета                               Новошешминского муниципального района Республики Татарстан, директора МБОУ ДОД «Детско – юношеская спортивная школа Новошешминского                      муниципального района Республики Татарстан», директора МБОУ «Акбуринская общеобразовательная школа Новошешминского муниципального района                        Республики Татарстан», директора МБОУ «Екатерининская общеобразовательная школа Новошешминского муниципального района Республики Татарстан»,                     заведующего МБДОУ «Новошешминский детский сад «Чишма»                                          Новошешминского муниципального района Республики Татарстан», заведующего МБДОУ «Тубылгытауский детский сад «Тургай» Новошешминского                                муниципального района Республики Татарстан» даны рекомендации об                              исключении ситуации, приводящей к конфликту интересов, путем принятия                     решения о кадровом перемещении сотрудников муниципальных учреждений                    Новошешминского муниципального района. Протоколом заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Новошешминском                      муниципальном районе от 01 июля 2016 года № 3 в адрес начальника отдела по делам молодежи, спорта и туризма Исполнительного комитета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан, начальника отдела образования Исполнительного комитета Новошешминского муниципального района                         Республики Татарстан даны рекомендации о направлении в адрес Главы                         Новошешминского муниципального района Республики Татарстан копий                     приказов о кадровых перемещениях сотрудников муниципальных учреждений                          Новошешминского муниципального района для исключения ситуации,                               приводящих к конфликту интересов. Протоколом заседания комиссии по                          координации работы по противодействию коррупции в Новошешминском                      муниципальном районе от 29 августа 2016 года № 4 в адрес председателя                  контрольно – счетной Палаты Новошешминского муниципального района                        Республики Татарстан, председателя финансово – бюджетной Палаты                              Новошешминского муниципального района Республики Татарстан, председателя Палаты имущественных и земельных отношений Новошешминского                             муниципального района Республики Татарстан даны рекомендации о внесении                изменений и дополнений в должностные регламенты, в части установления одной из обязанностей осуществлять прием граждан в соответствии с Федеральным               законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений                      граждан Российской Федерации». Протоколом заседания комиссии по                             координации работы по противодействию коррупции в Новошешминском                       муниципальном районе от 29 августа 2016 года № 4 в адрес заведующего                    сектором кадров Исполнительного комитета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан даны рекомендации о направлении в адрес                       председателя комиссии по координации работы по противодействию коррупции в                                  Новошешминском муниципальном районе копий распоряжений Главы                            Новошешминского муниципального района Республики Татарстан                                о привлечении к дисциплинарной ответственности в виде объявления замечания председателю финансово – бюджетной Палаты Новошешминского                             муниципального района Завалишиной Л.Л. за предоставление не достоверных                  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год. Протоколом заседания комиссии по координации работы по                            противодействию коррупции в Новошешминском муниципальном районе                        от 29 августа 2016 года № 4 в адрес Совета Азеевского сельского поселения                  Новошешминского муниципального района Республики Татарстан даны                       рекомендации о принятии решения о привлечении к дисциплинарной                              ответственности в виде объявления выговора Главе Азеевского сельского                  поселения Новошешминского муниципального района Республики Татарстан         Гайнуллину Д.С. за предоставление не достоверных сведений о доходах,                       расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.                  Протоколом заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Новошешминском муниципальном районе от 18 ноября 2016 года               № 5  в адрес председателя контрольно – счетной Палаты Новошешминского                 муниципального района Республики Татарстан, председателя Палаты                                  имущественных и земельных отношений Новошешминского муниципального       района Республики Татарстан, начальника отдела образования Исполнительного комитета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан даны рекомендации о направлении в адрес Главы Новошешминского муниципального района Республики Татарстан информации об имуществе предметом, которого                  являются 5 объектов роботехники, поставленных на учет в учреждениях                          образования Новошешминского муниципального района Республики Татарстан. Протоколом заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Новошешминском муниципальном районе от 18 ноября 2016 года               № 5  в адрес руководителей органов местного самоуправления Новошешминского муниципального района Республики Татарстан даны рекомендации о заключении дополнительных соглашений к трудовым договорам (служебным контрактам)               муниципальных служащих Новошешминского муниципального района                            Республики Татарстан в части установления обязанности муниципальных                    служащих Новошешминского муниципального района Республики Татарстан на предоставление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера. Протоколом заседания комиссии по координации            работы по противодействию коррупции в Новошешминском муниципальном                районе от 18 ноября 2016 года  № 5 признано, что признаки наличия конфликта интересов на муниципальной службе в Новошешминском муниципальном районе Республики Татарстан в действиях (бездействиях) Главы Екатерининского                  сельского поселения Новошешминского муниципального района Республики                Татарстан, не влияют на замещение должности Главы Екатерининского сельского поселения Новошешминского муниципального района Республики Татарстан, в случае, если данным должностным лицом будут предприниматься своевременные попытки к направлению уведомлений в адрес представителя работодателя и                председателя комиссии по координации работы по противодействию коррупции в                            Новошешминском муниципальном районе о возникновении (возможном                         возникновении) конфликта интересов на муниципальной службе в                                  Новошешминском муниципальном районе Республики Татарстан. Протоколом                     заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции                    в Новошешминском муниципальном районе от 18 ноября 2016 года № 5 в адрес Главы Чебоксарского сельского поселения Новошешминского муниципального района Республики Татарстан Н.А. Парамонова даны рекомендации о                        расторжении трудовых отношений с начальником Новошешминской районной             газово - эксплуатационной службы, в случае если это оказывает влияние на                         распорядок рабочего времени по основному месту работы. Протоколом                     заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции                    в Новошешминском муниципальном районе от 18 ноября 2016 года № 5 даны               разрешения Главе Тубылгытауского сельского поселения                                                      Новошешминского муниципального района Республики Татарстан                              Ф.Ф. Исмагилову, руководителю Исполнительного комитета Шахмайкинского сельского поселения Новошешминского муниципального района Республики               Татарстан И.Г. Гаризову на занятие преподавательской деятельности в                              общеобразовательных учреждениях Новошешминского муниципального района Республики Татарстан.  Протоколом заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Новошешминском муниципальном районе от 30 декабря 2016 года № 6 в адрес главного врача ГАУЗ «Новошешминская ЦРБ»             даны рекомендации о направлении информации о наличии ситуаций, приводящих к конфликту интересов в учреждениях здравоохранения муниципального района в комиссию по координацию работы по противодействию коррупции при Министре здравоохранения Республики Татарстан и в комиссию по координации работы по противодействию коррупции в Новошешминском муниципальном районе.              
Б) в 2016 году принято 25 муниципальных нормативных правовых актов в              сфере противодействия коррупции, таких как:
- постановление Главы Новошешминского муниципального района                            Республики Татарстан от 11 января 2016 года № 1 «Об изменениях в составе               комиссии по координации работы по противодействию коррупции в                             Новошешминском муниципальном районе»;

- решение Совета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 24 марта 2016 года № 11-38 «О состоянии коррупции и                             принимаемых мер по сокращению коррупционных условий в Новошешминском муниципальном районе в 2015 году»;

- решение Совета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 24 марта 2016 года № 11-41 «Об утверждении Положения о порядке сообщения муниципальными служащими, лицами, замещающими                                муниципальные должности в Новошешминском муниципальном районе                           Республики Татарстан о возникновении личной заинтересованности при                       исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;

- постановление Главы Новошешминского муниципального района                    Республики Татарстан от 29 марта 2016 года № 21 «О внесении изменений                         в Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих органов                 местного самоуправления Новошешминского муниципального района,                               утвержденного постановлением Главы Новошешминского муниципального            района от 28 февраля 2011 года № 10»;

- постановление Главы Новошешминского муниципального района                     Республики Татарстан от 29 марта 2016 года № 22 «О внесении изменений в               Положение о порядке рассмотрения Комиссией по координации работы по                  противодействию коррупции в Новошешминском муниципальном районе                     вопросов, касающихся соблюдения требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности Новошешминского муниципального             района и урегулирования конфликта интересов, утвержденного постановлением Главы Новошешминского муниципального района от 26 октября 2015 года № 61»;

- постановление Главы Новошешминского муниципального района                    Республики Татарстан от 09 апреля 2016 года № 26 «Об утверждении Положения «О порядке организации и проведения служебных проверок в органах местного самоуправления Новошешминского муниципального района»;

- постановление Главы Новошешминского муниципального района                     Республики Татарстан от 09 апреля 2016 года № 27 «О внесении изменений в            Единые требования к размещению и наполнению раздела «Противодействие               коррупции» официального сайта Новошешминского муниципального района в       информационно – телекоммуникационной сети «Интернет», утвержденные                   постановлением Главы Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 25 апреля 2013 года № 25»»;

- постановление Исполнительного комитета Новошешминского                            муниципального района Республики Татарстан от 13 апреля 2016 года № 154                «О внесении изменений и дополнений в муниципальную программу «Реализация антикоррупционной политики Новошешминского муниципального района на 2015-2020 годы», утвержденную постановлением Исполнительного комитета              Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 24 ноября 2014 года № 504»»;

- распоряжение Главы Новошешминского муниципального района                    Республики Татарстан от 14 апреля 2016 года № 13 «О размещении нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов в разделе «Независимая антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов                     нормативных правовых актов» раздела «Противодействие коррупции»                          официального сайта Новошешминского муниципального района»»;

- распоряжение Главы Новошешминского муниципального района                     Республики Татарстан от 20 апреля 2016 года № 15 «О внесении изменений и              дополнений в должностные инструкции помощника Главы Новошешминского       муниципального района по вопросам противодействия коррупции, утвержденные распоряжением Главы Новошешминского муниципального района от 11 августа 2014 года № 25 (а)»;

- решение Совета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 20 апреля 2016 года № 12-50 «О внесении изменений в Положение о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Новошешминском                          муниципальном районе, утвержденного решением Совета Новошешминского             муниципального района Республики Татарстан от 11 ноября 2014 года № 37-219»;

- решение Совета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 20 апреля 2016 года № 12-51 «О внесении изменений в Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей                        муниципальной службы в муниципальном образовании «Новошешминский                 муниципальный район», сведений о доходах, об имуществе и обязательствах             имущественного характера, а также о представлении муниципальными служащими в муниципальном образовании «Новошешминский муниципальный район»                сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного        характера», утвержденное решением Совета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 11 ноября 2014 года № 37-214»»;

- решение Совета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 20 апреля 2016 года № 12-52 «О внесении изменений в Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных            должностей в муниципальном образовании «Новошешминский муниципальный район», сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного        характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные       должности в муниципальном образовании «Новошешминский муниципальный район», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах                         имущественного характера, утвержденное решением Совета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 11 ноября 2014 года                     № 37-215»»;

- постановление Главы Новошешминского муниципального района                     Республики Татарстан от 10 мая 2016 года № 33 «Об изменениях в составе                       комиссии по координации работы по противодействию коррупции в                          Новошешминском муниципальном районе»;

- постановление Главы Новошешминского муниципального района                      Республики Татарстан от 16 мая 2016 года № 34 «О внесении изменений в                      отдельные постановления Главы Новошешминского муниципального района                 Республики Татарстан»;

- постановление Исполнительного комитета Новошешминского                            муниципального района Республики Татарстан от 31 мая 2016 года № 226                      «О внесении изменений и дополнений в муниципальную программу «Реализация антикоррупционной политики Новошешминского муниципального района на 2015-2020 годы», утвержденную постановлением Исполнительного комитета              Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 24 ноября 2014 года № 504»»;

- постановление Главы Новошешминского муниципального района                      Республики Татарстан от 14 июля 2016 года № 41 «Об изменениях в составе              комиссии по координации работы по противодействию коррупции в                              Новошешминском муниципальном районе»;

- постановление Главы Новошешминского муниципального района                    Республики Татарстан от 14 июля 2016 года № 42 «О внесении изменений в                 постановление Главы Новошешминского муниципального района от 12 августа 2014 года № 27 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы Новошешминского муниципального района Республики Татарстан, замещение            которых связано с коррупционными рисками»;

- постановление Главы Новошешминского муниципального района                         Республики Татарстан от 20 июля 2016 года № 44 «О внесении изменений в                 Порядок проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативных                 правовых актов органов местного самоуправления Новошешминского                           муниципального района и нормативных правовых актов органов местного                   самоуправления Новошешминского муниципального района, утвержденный               постановлением Главы Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 07 августа 2014 года № 25»;

- распоряжение Главы Новошешминского муниципального района                          Республики Татарстан от 01 ноября 2016 года № 38 «О внесении изменений в должностные инструкции помощника Главы Новошешминского муниципального района по вопросам противодействия коррупции, утвержденные распоряжением Главы Новошешминского муниципального района от 11 августа 2014 года № 28 (а)»;

- постановление Главы Новошешминского муниципального района                     Республики Татарстан от 01 ноября 2016 года № 68 «Об изменениях в составе              Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в                              Новошешминском муниципальном районе»;

- распоряжение Исполнительного комитета Новошешминского                             муниципального района Республики Татарстан от 03 ноября 2016 года № 524                «Об утверждении Плана мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией в Новошешминском муниципальном районе»;

- постановление Главы Новошешминского муниципального района                       Республики Татарстан от 25 ноября 2016 года № 76 «Об изменениях в составе          Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в                                   Новошешминском муниципальном районе»;

- постановление Исполнительного комитета Новошешминского                                 муниципального района Республики Татарстан от 29 ноября 2016 года № 482              «О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета                                 Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 24 ноября 2014 года № 504 «О муниципальной программе «Реализация антикоррупционной политики Новошешминского муниципального района на 2015-2020 годы»;

- решение Совета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 14 декабря 2016 года № 20-107 «О внесении изменений в                          «Положение о порядке сообщения муниципальными служащими, лицами,                  замещающими муниципальные должности в Новошешминском муниципальном районе Республики Татарстан о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов», утвержденное решением Совета Новошешминского               муниципального района Республики Татарстан от 24 марта 2016 года № 11-41».
В) мероприятия, предусмотренные муниципальной антикоррупционной                     программой «Реализация антикоррупционной политики Новошешминского                муниципального района на 2015 - 2020 годы», выполнены в полном объеме.
Г) в 2016 году на официальном сайте Новошешминского муниципального района в разделе «Противодействие коррупции» подраздела «Независимая                   антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов                 нормативных правовых актов», размещено 22 проекта муниципальных                         нормативных правовых актов.
Перечень 
проектов муниципальных нормативных правовых актов, размешенных в 2016 году на официальном сайте Новошешминского муниципального района в разделе «Противодействие коррупции»

-  проект решения Совета Новошешминского муниципального района                Республики Татарстан «О внесении изменений и дополнений в Устав                              муниципального образования «Новошешминский муниципальный район                     Республики Татарстан», утвержденного решением Совета Новошешминского     муниципального района Республики Татарстан от 18 марта 2015 года № 42-247»»;

- проект постановления Исполнительного комитета Новошешминского                муниципального района Республики Татарстан «Об организации личного приема граждан, согласно требованиям Федерального закона от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации»;


- проект решения Совета Новошешминского муниципального района                Республики Татарстан «Об утверждении Положения о порядке сообщения                    муниципальными служащими, лицами, замещающими муниципальные должности в Новошешминском муниципальном районе Республики Татарстан о                                возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных                   обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;


- проект постановления Главы Новошешминского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений в положение о порядке                          рассмотрения Комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Новошешминском муниципальном районе вопросов, касающихся соблюдения требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные          должности Новошешминского муниципального района и урегулирования                  конфликта интересов, утвержденного постановлением Главы Новошешминского муниципального района от 26 октября 2015 года № 61»;


- проект решения Совета Новошешминского муниципального района                Республики Татарстан «О внесении изменений в Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в муниципальном образовании «Новошешминский муниципальный район»,                 сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении муниципальными служащими в муниципальном                        образовании «Новошешминский муниципальный район» сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»,                    утвержденное решением Совета Новошешминского муниципального района             Республики Татарстан от 11 ноября 2014 года № 37-214»»;


- проект решения Совета Новошешминского муниципального района                 Республики Татарстан «О внесении изменений в Положение о комиссиях по                соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Новошешминском муниципальном                   районе, утвержденного решением Совета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 11 ноября 2014 года № 37-219»;


- проект решения Совета Новошешминского муниципального района               Республики Татарстан «О внесении изменений в Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в                   муниципальном образовании «Новошешминский муниципальный район»,                  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,           а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Новошешминский муниципальный район»,                  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденное решением Совета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 11 ноября 2014 года № 37-215»»;


- проект постановления Главы Новошешминского муниципального района Республики Татарстан «Об утверждении Положения «О порядке организации и проведения служебных проверок в органах местного самоуправления                       Новошешминского муниципального района»;


- проект решения Совета Екатерининского сельского поселения                             Новошешминского муниципального района Республики Татарстан                                    «О представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в Екатерининском сельском поселении Новошешминского                           муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, об                       имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в Екатерининском сельском поселении Новошешминского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;


- проект решения Совета Новошешминского муниципального района                 Республики Татарстан «О внесении изменений в Положение о Палате                        имущественных и земельных отношений Новошешминского муниципального района, утвержденное решением Совета Новошешминского муниципального          района Республики Татарстан от 30 декабря 2005 года № 5-37»;


- проект постановления Главы Новошешминского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений в отдельные постановления Главы Новошешминского муниципального района Республики Татарстан»


- проект решения Совета Новошешминского муниципального района               Республики Татарстан «Об изменении и внесении дополнений в положение об Исполнительном комитете Новошешминского муниципального района                   Республики Татарстан»;


- проект постановления Исполнительного комитета Новошешминского               муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений в                          постановление Исполнительного комитета Новошешминского муниципального района от 16.05.2016 г. № 195 «Об утверждении порядка предоставления                     субсидий на возмещение части затрат за приобретенные доильные аппараты                личным подсобным хозяйствам, имеющим трех и более дойных коров в 2016              году»;


- проект постановления Исполнительного комитета Новошешминского               муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений и                      дополнений в муниципальную программу «Реализация антикоррупционной                   политики Новошешминского муниципального района на 2015 – 2020 годы»,              утвержденную постановлением Исполнительного комитета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 24 ноября 2014 года № 504»»;


- проект решения Совета Новошешминского муниципального района                  Республики Татарстан «Об утверждении Положения о муниципально – частном партнерстве в Новошешминском муниципальном районе Республики Татарстан»;


- проект постановления Главы Новошешминского сельского поселения               Новошешминского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений в постановление Главы Новошешминского сельского поселения от 15.02.2012 г. № 1 «Об утверждении порядка содержания кладбищ в                                   Новошешминском сельском поселении Новошешминского муниципального                района»;


- проект решения Совета Новошешминского муниципального района                Республики Татарстан «О внесении изменений в проект Устава муниципального образования «Новошешминский муниципальный район Республики Татарстан», утвержденного решением Совета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 18 марта 2015 года № 42-247»;


- проект постановления Главы Новошешминского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений в постановление Главы                           Новошешминского муниципального района от 12 августа 2014 года № 27                    «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы                                        Новошешминского муниципального района Республики Татарстан, замещение которых связано с коррупционными рисками»;


- проект решения Совета Новошешминского муниципального района                Республики Татарстан «О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в Новошешминском муниципальном районе, утвержденное решением    Совета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан                  от 11 ноября 2014 года № 37-217»;


- проект решения Совета Новошешминского муниципального района                 Республики Татарстан «О внесении изменений в решение Совета                                       Новошешминского муниципального района от 02.11.2012 г. № 15-125                                 «О введении в действие на территории Новошешминского муниципального                района Республики Татарстан системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности»;


- проект решения Совета Новошешминского муниципального района                Республики Татарстан «О внесении изменений в Положение о порядке сообщения муниципальными служащими, лицами, замещающими муниципальные должности в Новошешминском муниципальном районе Республики Татарстан о                             возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных                   обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов,             утвержденное решением Совета Новошешминского муниципального района             Республики Татарстан от 24 марта 2016 года № 11-41»;


- проект постановления Исполнительного комитета Новошешминского               муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений в                       административный регламент предоставления муниципальной услуги «Перевод жилого помещения в не жилое помещение и нежилого помещения в жилое                 помещение, утвержденного постановлением Исполнительного комитета                        Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 31 мая 2016 года № 232».                 
Распоряжением Главы Новошешминского муниципального района                      Республики Татарстан от 16 августа 2013 года № 17 «О назначении                                  ответственного за проведение антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Новошешминский муниципальный район»» ответственным за проведение антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и их проектов назначен помощник Главы                          Новошешминского муниципального района по вопросам противодействия                   коррупции, которым, в течение 2015 года проведена антикоррупционная                          экспертиза муниципальных нормативных правовых актов и их проектов в                            количестве 135. По результатам проведения антикоррупционной экспертизы            муниципальных нормативных правовых актов и их проектов в адрес                              руководителей органов местного самоуправления Новошешминского                           муниципального района, либо их структурных подразделений направлены                соответствующие заключения. Общее количество коррупциогенных факторов   выявленных в 5 проектах муниципальных нормативных правовых актов                          составило 6. Заключения по результатам проведения антикоррупционной                      экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и их проектов были      направлены в адрес инициаторов подготовки (разработки) данных проектов                    муниципальных нормативных правовых актов и муниципальных нормативных правовых актов, в которых указаны способы для устранения выявленных                     коррупциогенных факторов.
Перечень 

муниципальных нормативных правовых актов и их проектов, 

в которых содержались коррупциогенные факторы

- проект решения Совета Новошешминского сельского поселения                      Новошешминского  муниципального района Республики Татарстан                                «Об установлении денежных вознаграждений лицам, замещающим                              муниципальную должность на постоянной основе, размеров должностных                   окладов муниципальных служащих Новошешминского сельского поселения                               Новошешминского муниципального района, ежемесячных и иных                              дополнительных выплат и порядка их осуществления»;

- проект постановления Исполнительного комитета Зиреклинского                    сельского поселения Новошешминского муниципального района Республики             Татарстан «Об утверждении административного регламента предоставления            муниципальной услуги по свидетельствованию верности копий документов и       выписок из них»;

- проект постановления Исполнительного комитета Новошешминского             муниципального района Республики Татарстан «Об утверждении порядка                     предоставления субсидий на возмещение части затрат за приобретенные                        доильные аппараты личным подсобным хозяйствам, имеющим трех и более            дойных коров в 2016 году»;

- проект постановления Исполнительного комитета Новошешминского            муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений в                         постановление Исполнительного комитета Новошешминского муниципального района от 16.05.2016 г. № 195 «Об утверждении порядка предоставления                  субсидий на возмещение части затрат за приобретенные доильные аппараты               личным подсобным хозяйствам, имеющим трех и более дойных коров в 2016            году»;

 - проект постановления Главы Новошешминского сельского поселения              Новошешминского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений в постановление Главы Новошешминского сельского поселения                    от 15.02.2012 г. № 1 «Об утверждении порядка содержания кладбищ в                           Новошешминском сельском поселении Новошешминского муниципального                района»».
Д) в общеобразовательных учреждениях Новошешминского                                       муниципального района мероприятия по антикоррупционному образованию                        проходили в рамках Плана мероприятий, утвержденного начальником отдела                 образования Исполнительного комитета Новошешминского муниципального     района Республики Татарстан. Ежеквартально на классных часах в                                   общеобразовательных учреждениях Новошешминского муниципального района участие принимали начальник отдела образования Исполнительного комитета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан, помощник Главы Новошешминского муниципального района по вопросам противодействия коррупции и председатель аграрного молодежного объединения Республики                Татарстан в Новошешминском муниципальном районе;

- оказание бесплатной юридической и правовой помощи гражданам                    проводилось ответственными  лицами органов местного самоуправления                 Новошешминского муниципального района Республики Татарстан.                                       В 2016 году оказана юридическая помощь 28 жителям Новошешминского                       муниципального района. В районной газете «Шешминская Новь» опубликовано 2 статьи, посвященные оказанию бесплатной юридической и правовой помощи гражданам;

- в течение 2016 года руководителями структурных подразделений                         Исполнительного комитета Новошешминского муниципального района                          Республики Татарстан, руководителями организаций (учреждений)                                 Новошешминского муниципального района доводилась до жителей                                   Новошешминского района информация, связанная с предоставлением                             разрешительной документации (справки, разрешения, выписки и т.д.). Объектами получения такой информации служили: районная газета «Шешминская Новь» и официальный сайт Новошешминского муниципального района Республики                    Татарстан;

-   в 2016 году в районной газете «Шешминская Новь» опубликовано                     
41 статья, посвященная негативному отношению к коррупции.                                                  В декабре 2016 года на территории с. Ленино Новошешминского района                     Республики Татарстан размещен антикоррупционный баннер.                                       

Е) в 2016 году в районной газете «Шешминская Новь» опубликовано                             7 выступлений руководителей органов местного самоуправления                                      Новошешминского муниципального района Республики Татарстан, посвященных                                                   отчетам о принимаемых мерах по противодействию коррупции и профилактики коррупции. Названия статей, такие как: «Рассмотрены вопросы противодействия               коррупции», «Полномочия депутата прекращены», «Близким родственникам                нельзя работать в одном и том же учреждении», «Выявленные нарушения                      устранены», «Все имущество должно быть поставлено на учет»,                                   «Борьба с коррупцией должна быть постоянной», «Главное лекарство»                            от коррупции – начать с себя»». Общее количество публикаций в средствах                 массовой информации, посвященных антикоррупционной деятельности составило 41. 

Ж) на территории Новошешминского муниципального района Республики Татарстан действует 1 общественное объединение Новошешминского                              муниципального района в уставные задачи, которых, входит, в том числе и                    противодействие коррупции. Для поддержки данной работы помощником Главы Новошешминского муниципального района по вопросам противодействия                  коррупции при подготовке Планов мероприятий, направленных на профилактику коррупции в Новошешминском муниципальном районе предусматриваются                  денежные средства, которые в последующим оказываются у представителей            общественных объединений Новошешминского муниципального района, в виде подарков, либо вознаграждений за проделанную работу по итогам года. 

З) в 2016 году органами местного самоуправления Новошешминского                      муниципального района Республики Татарстан на антикоррупционные                        мероприятия затрачено бюджетных денежных средств на сумму 25 тыс. рублей, из них:  
-    реализация  Плана мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией (09 декабря) в Новошешминском муниципальном районе в 2016 году, сумма затраченных денежных средств составила 25 тыс. рублей.
   3. 
А) 30 сентября 2016 года в Совет Азеевского сельского поселения                      Новошешминского муниципального района Республики Татарстан поступило от прокуратуры Новошешминского района Республики Татарстан представление                   об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и                         противодействии коррупции;
Информация от постоянно действующих руководящих органов                             политических партий и зарегистрированных в соответствии с законом иных                 общероссийских, межрегиональных и региональных общественных объединений, не являющихся политическими партиями, не поступала;
Информация от общественной Палаты Республики Татарстан,                               не поступала. 

Б) в 2016 году ответственным лицом за профилактику коррупционных и иных правонарушений в органах местного самоуправления Новошешминского                          муниципального района Республики Татарстан, совместно с помощником Главы Новошешминского муниципального района по вопросам противодействия                  коррупции проведено 16 проверок полноты и достоверности сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. 29 июня 2016 года на                заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и                                урегулированию конфликта интересов в Новошешминском муниципальном          районе и 29 августа 2016 года на заседании комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Новошешминском муниципальном районе                     материалы проверок были рассмотрены. По результатам проведения                       заседаний вышеуказанных комиссий принято решение о привлечении 2 (двух)                                 муниципальных служащих Новошешминского муниципального района                           Республики Татарстан (Председатель финансово – бюджетной Палаты                      Новошешминского муниципального района Республики Татарстан и                         Председатель Палаты имущественных и земельных отношений                                       Новошешминского муниципального района Республики Татарстан) и 1 (одного) лица, замещающего муниципальную должность в Новошешминском                                муниципальном районе Республики Татарстан к дисциплинарной ответственности (Глава Азеевского сельского поселения Новошешминского муниципального района Республики Татарстан). 
В) в 2016 году количество заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в                                     Новошешминском муниципальном районе составило 6. 
В отношении 2 муниципальных служащих Новошешминского                            муниципального района вынесены распоряжения Главы Новошешминского                     муниципального района Республики Татарстан о привлечении к дисциплинарной ответственности председателя финансово – бюджетной Палаты                                        Новошешминского муниципального района Республики Татарстан                                  Л.Л. Завалишиной и председателя Палаты имущественных и земельных                        отношений Новошешминского муниципального района Республики Татарстан Н.А. Гордеевой.
4. Реализация иных мер, предусмотренных законодательством Российской Федерации и Республики Татарстан о противодействии коррупции                    проходила в рамках постановления Исполнительного комитета                                              Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 24 ноября  2014 года № 323 «О муниципальной программе «Реализация антикоррупционной политики Новошешминского муниципального района на 2015 – 2020 годы».              
